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Załącznik nr 1

Lp Nr inwent. Autor: tytuł Jednostka Ilość Stan techniczny

Szacunkowa 

wartość rynkowa 

(wycena)

1 444 Architektura i budownictwo szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 20,00 zł

2 453 Młoda Wieś szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 20,00 zł

3 462 A. Varela: Ciemna rzeka szt. 1 książka nieprzydatna, stara, pożółkła 7,00 zł

4 591 W. Wasilewska: Ojczyzna szt. 1 książka nieprzydatna, stara, pożółkła 4,00 zł

5 853 J. Verne: Dzieci kapitana Granta szt. 1 ksiązka rozklejona, pożółkła, nieprzydatna 1,00 zł

6 882 J. Wazow: Wybór opowiadań szt. 1 książka nieprzydatna, stara, pożółkła 6,00 zł

7 945 P. Veres: Chudy rok szt. 1 książka nieprzydatna, stara, pożółkła 6,00 zł

8 972 W. Wasilewska: Gwiazdy w jeziorze szt. 1 książka nieprzydatna, stara, pożółkła 7,00 zł

9 3140 E. De Queiroz: Zbrodnia księdza Amaro szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła, postrzępiona 6,00 zł

10 3616 J. Wiktor: Orka na ugorze szt. 1 książka nieprzydatna, stara, pożółkła 10,00 zł

11 3629 W. Umiński: Podróż bez pieniędzy szt. 1 książka pożółkła, rozdarta 2,00 zł

12 3806 S. Żeromski: Popioły t. I szt. 1 ksiązka  stara, pożółkła, rozklejona 2,00 zł

13 3808 S. Żeromski: Popioły t.III szt. 1 książka stara, pożółkła, rozklejona 2,00 zł

14 4002 S. Undset: Wiosna szt. 1 książka pożółkła, naderwana, nieprzydatna 2,00 zł

15 4932 S. Żeromski: Dzieła; Róża szt. 1 książka nieprzydatna, stara, pożółkła 6,00 zł

16 4933 S. Żeromski: Dzieła; Róża szt. 1 książka nieprzydatna, stara, pożółkła 6,00 zł

17 4936 S. Żeromski: Róża szt. 1 książka zniszczona, postrzępiona, zabrudzona 3,00 zł

18 4941 S. Biskupski: ORP "Orzeł" zaginął szt. 1 książka nieprzydatna, lekko podniszczona 5,00 zł

19 5230 M. Wańkowicz: Na tropach Smętka szt. 1 książka nieprzydatna, stara, pożółkła 10,00 zł

20 5421 K. Bunsch: Dzikowy skarb szt. 1 książka zniszczona, stara, pożółkła 2,00 zł

21 5741 Z. Pietrasiński: Sztuka uczenia się szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 2,00 zł

22 6336 Z. Wasilewski: Obyś żył w ciekawych czasach szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 2,00 zł

23 6366 J. Adamczewski: Z latem na ty szt. 1 książka nieprzydatna 8,00 zł

24 6475 Przez lata walki: Zbiór opowiadań szt. 1 książka stara, nieprzydatna, pożółkła 5,00 zł

25 6576 J. Adamczewski: Z latem na ty szt. 1 książka nieprzydatna 8,00 zł

26 6614 H. Ożogowska: Ucho od śledzia szt. 1 książka nieprzydatna, lekko podniszczona 5,00 zł

27 6657 A. Bahdaj: Wakacje z duchami szt. 1 książka zniszczona, rozklejona, luźne kartki 2,00 zł

28 6665 H. Beseler: W ogrodzie królowej szt. 1 książka nieprzydatna, zniszczona 5,00 zł

29 6670 S. Biskupski: Na kursie "Bismarck" szt. 1 książka nieprzydatna,stara, pożółkła 6,00 zł

30 6732 A. Wiesioły: Rosja we krwi skąpana szt. 1 książka nieprzydatna, stara 8,00 zł

31 6830 J. Weiss: Wołanie o pomoc szt. 1 książka nieprzydatna, stara, pożółkła 6,00 zł

32 6930 B. Brecht: Matka Courage i jej dzieci szt. 1 książka stara, rozklejona, pożółła 4,00 zł

33 7032 W. Nasiłowski: Monganga szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 8,00 zł

34 7198 S. Undset: Krystyna córka Lavransa szt. 1 książka nieprzydatna, zniszczona, rozklejona 3,00 zł

35 7320 K. May: Winnetou t. III szt. 1 książka zniszczona, lużne kartki,pożółkła 3,00 zł

36 7429 W. Bodnicki: Ballady przy kawiarnianych stolikach szt. 1 ksiązka rozklejana, nieprzydatna, pożółkła 2,00 zł

37 7973 J. Wilhelmi: Słowa, rzeczy, krajobrazy szt. 1 książka nieprzydatna 8,00 zł

38 8023 Wiele dróg: Wybór opowiadań szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 7,00 zł

39 8055 T. Borowski: Opowiadania wybrane szt. 1 książka mocno zniszczona, rozerwana 1,00 zł

40 8148 S. Wiech: Śmiej się pan z tego szt. 1 książka rozklejona, podarte katrki 2,00 zł

41 8149 G. S. Whittet: Art centres of the world - London szt. 1 książka nieprzydatna 10,00 zł

42 8762 P. White: Oko cyklonu szt. 1 książka nieprzydatna 15,00 zł

43 8976 J. Janacek: Śmierć Wallensteina szt. 1 książka nieprzydatna 12,00 zł

44 9135 W. Biliński: Lato po wojnie szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 6,00 zł

45 9546 F. Chabrey: Agencja Kendall szt. 1 książka nieprzydatna, roklejona, pożółkła 1,00 zł

46 9558 J. Wieczerska: Lekcja dzielenia szt. 1 książka nieprzydatna, lekko podniszczona 5,00 zł

47 9796 B. Nawrocka: Odlot za tydzień szt. 1 książka nieprzydatna, lekko podniszczona 5,00 zł

48 9801 R. Liskowacki: Ballady okrutne szt. 1 książka nieprzydatna, okładka naddarta 5,00 zł

49 9853 Kto, kiedy, dlaczego w kosmosie szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 3,00 zł

50 9839 B. Behan: Ucieczka szt. 1 książka nieprzydatna, rozklejona, pożółkła 2,00 zł

51 10313 Z. Porada: Starożytne i nowożytne igrzyska olimpijskie szt. 1 książka nieprzydatna, lekko zabrudzona 15,00 zł

52 10341 Z. Porada: Starożytne i nowożytne igrzyska olimpijskie szt. 1 ksiązha nieprzydatna, lekko zabrudzona 15,00 zł

53 10363 A. Banach: O potrzebie egzotyzmu szt. 1 książka nieprzydatna, lekko podniszczona 8,00 zł

54 10555 G. Lukacs: Wprowadzenie do ontologii bytu społecznego szt. 1 nieprzydatna, podniszczona 5,00 zł

55 10722 S. Żeromski: Popioły t. II szt. 1 książka stara, zniszczona, naddarta 5,00 zł

56 10778 W. Umiński: Flibustierowie szt. 1 książka pożółkła, naderwana, nieprzydatna 2,00 zł

57 11117 Z. Ratajek: Problemy oceny pracy nauczyciela szt. 1 książka nieprzydatna, stara 5,00 zł

58 11298 S. Żeromski: Popioły t. III szt. 1 książka zniszczona, pożółkła 5,00 zł

59 11592 E. Vittorini: Sycylijska rozmowa szt. 1 książka nieprzydatna, postrzępiona obwoluta 6,00 zł

60 11647 M. Ukniewska: Dom zaczarowany szt. 1 książka nieprzydatna, stara, lekko uszkodzona 6,00 zł

61 11832 L. Świeżawski: Dobry geniusz szt. 1 książka nieprzydatna 10,00 zł

62 11954 F. Borzykowska-Sękowska: Psychologia pomaga urodzie szt. 1 książka nieprzydatna, podniszczona 5,00 zł

63 12239 R. Bratny: Lot ku ziemi szt. 1 książka pożółkła, nieprzydatna 2,00 zł

64 12471 S. Undset: Krystyna córka Lavransa t. I szt. 1 książka nieprzydatna, zniszczona, luźne kartki 2,00 zł

65 12472 S. Undset: Krystyna córka Lavransa t. II szt. 1 książka stara, rozklejona, luźne kartki 5,00 zł

66 12473 S. Undset: Krystyna córka Lavransa t. III szt. 1 książka zniszczona, rozerwana, postrzępiona 2,00 zł
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67 12570 R. Bratny: C d n szt. 1 książka nieprzydatna, lekko zabrudzona 6,00 zł

68 12598 Wiech: Śmiech śmiechem szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 3,00 zł

69 12746 J. Wieczerska: Zawsze jakieś jutro szt. 1 książka rozklejona, pożółkła, nieprzydatna 2,00 zł

70 12757 M. Waltari: Egipcjanin Sinuhe t. I szt. 1 książka mocno zniszczona, rozerwana 1,00 zł

71 12758 M. Waltari: Egipcjanin Sinuhe t. II szt. 1 książka mocno zniszczona, rozerwana 1,00 zł

72 12826 R. Bratny: Miłowanie kata szt. 1 książka pożółkła, nieprzydatna 3,00 zł

73 13085 Z. Nienacki: Uwodziciel szt. 1 książka nieprzydatna, lekko uszkodzona 7,00 zł

74 13162 D. Bolt: Adam szt. 1 książka nieprzydatna,pożółkła 4,00 zł

75 13192 W. Berent: Ozimina szt. 1 książka nieprzydatna 10,00 zł

76 13193 W. Berent: Ozimina szt. 1 książka nieprzydatna 10,00 zł

77 13213 J. Chmielewska: Całe zdanie nieboszczyka szt. 1 ksiązka pożółkła, rozklejona 2,00 zł

78 13319 S. Alejchem: Z jarmarku szt. 1 książka nieprzydatna 10,00 zł

79 13378 J. Kosiński: Kroki szt. 1 książka nieprzydatna, zniszczona, przedarta 1,00 zł

80 13398 E. M. Remarque: Noc w Lizbonie szt. 1 książka nieprzydatna, rozklejona 4,00 zł

81 13433 P. Boulle: Most na rzece Kwai szt. 1 książka nieprzydatna 2,00 zł

82 13459 K. Imieliński: Kobieta i seks szt. 1 książka nieprzydatna, rozklejona, luźne strony 1,00 zł

83 13541 A. Dumas: Trzej muszkieterowie szt. 1 książka nieprzydatna, lekko uszkodzona 10,00 zł

84 13584 K .O. Borchardt: Szaman morski szt. 1 książka nieprzydatna 10,00 zł

85 13597 J. Meissner: Wspomnienia pilota. Wiatr w podeszwach szt. 1 książka nieprzydatna, stara, pożółkła 10,00 zł

86 13598 J. Meissner: Wspomnienia pilota. Pióro ze skrzydeł szt. 1 książka nieprzydatna 10,00 zł

87 13600 A. Krawczuk: Mitologia starożytnej Italii szt. 1 książka nieprzydatna, zniszczona, rozklejona 2,00 zł

88 13643 S. Alejchem: Dzieje Tewji Mleczarza szt. 1 książka nieprzydatna 10,00 zł

89 13665 A. R. Janczak: Ostatni lot szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 1,00 zł

90 13765 J. Sergiusz: Śmierć podaje dłoń szt. 1 ksiązka nieprzydatna, pożółkła 1,00 zł

91 13787 S. Strumph Wojtkiewicz: Alarm dla Gdyni szt. 1 książka nieprzydatna 8,00 zł

92 13808 M. Wańkowicz: Szkice spod Monte Cassino szt. 1 nieprzydatna, książka stara, zabrudzona 8,00 zł

93 13909 J. Słowacki: Kordian szt. 1 książka bardzo zniszczona, rozerwana, brudna 1,00 zł

94 14136 D. Bieńkowska: Wielka gra szt. 1 książka nieprzydatna, lekko podniszczona, stara 6,00 zł

95 14317 J. Wieczerska: Zawsze jakieś jutro szt. 1 książka nieprzydatna, lekko podniszczona 8,00 zł

96 14498 L. Bartosik: Testy z języka francuskiego szt. 1 książka nieprzydatna, lekko podniszczona 6,00 zł

97 14794 E. Korulska: Hobbit, czyli wielka przygoda z lekturą szt. 1 książka nieprzydatna 7,00 zł

98 245 W. Niekrasow: W okopach Stalingradu szt. 1 książka nieprzydatna, podniszczona 5,00 zł

99 538 K. Brandys: Miasto niepokonane szt. 1 książka nieprzdatna, zniszczona 3,00 zł

100 812 L. Aragon: Niewola i wielkość Francuzów szt. 1 ksiązka nieprzydatna 5,00 zł

101 966 T. Aron: Abel w puszczy szt. 1 ksiązka nieprzydatna 4,00 zł

102 1950 J. Bocheński: Fiołki przynoszą nieszczęście szt. 1 książka nieprzydatna 5,00 zł

103 2598 A. Balazs: Nim przylecą jaskółki szt. 1 książka nieprzdatna, zniszczona 3,00 zł

104 3097 M. Iljin: Słońce na stole szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 4,00 zł

105 3484 E. Bednarczuk: Z doświadczeń metodycznych … szt. 1 książka przestarzała, nieprzydatna 4,00 zł

106 3533 K. Bunsch: Zdobycie Kołobrzegu szt. 1 ksiązka nieprzydatna, pożółkła 3,00 zł

107 3620 J. Baranowicz: Mój przyjaciel Lompi szt. 1 ksiązka nieprzydatna, pozółkła 3,00 zł

108 3635 K. Bunsch: Psie pole szt. 1 książka pożółkła, nieprzydatna 4,00 zł

109 4321 A. Bohomolec: Wyprawa jachtu "Dal" szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 3,00 zł

110 4704 G. Apollinaire: Heretyk i s-ka szt. 1 książka pożółkła, nieprzydatna 5,00 zł

111 4922 K. Bunsch: O Zawiszy Czarnym opowieść szt. 1 książka nieprzydatna, zniszczona 3,00 zł

112 6033 L. Aragon: Pasażerowie z dyliżansu szt. 1 książka nieprzydatna, lekko podniszczona 3,00 zł

113 6034 L. Aragon: Aurelian szt. 1 książka nieprzydatna, lekko podniszczona 3,00 zł

114 6194 W. Bochenek: Ucieczka z oazy szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 4,00 zł

115 6319 T. Bojarska: Czerwone gryfy szt. 1 książka nieprzydatna, lekko podniszczona 5,00 zł

116 6486 J. Baranowicz: Przygoda z krętogłowem szt. 1 książka nieprzydatna, lekko podniszczona 4,00 zł

117 6496 W. Arciszewski: W pogoni za szmaragdową gwiazdą szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 4,00 zł

118 6540 G. Bidwell: Łabędź z Avonu szt. 1 książka nieprzydatna 5,00 zł

119 6615 A. Bahdaj: Wakacje z duchami szt. 1 książka nieprzydatna, rozklejona 2,00 zł

120 6636 M. Kniagininowa: Prace pisemne z języka polskiego szt. 1 książka nieprzydatna, przestarzała 4,00 zł

121 6661 K. Bunsch: Dzikowy skarb szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 3,00 zł

122 6697 F. Behounek: Księga Robinsonów szt. 1 książka nieprzydatna, zniszczona 3,00 zł

123 6868 J. Iwanowski: Chemia organiczna szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 4,00 zł

124 6929 B. Brecht: Matka Courage i jej dzieci szt. 1 książka nieprzydatna, rozklejona, zniszczona 2,00 zł

125 7628 Simone de Beauvoir: Siłą rzeczy t.II szt. 1 książka nieprzydatna 5,00 zł

126 7735 O. Budrewicz: Zobaczyć znaczy uwierzyć szt. 1 książka nieprzydatna, uszkodzona 4,00 zł

127 7764 A. Assollant: Niezwykłe, choć prawdziwe przygody………. szt. 1 książka nieprzydatna 5,00 zł

128 7810 T. Bojarska: Cierniowa mitra szt. 1 książka nieprzydatna, lekko uszkodzona 6,00 zł

129 7812 J. Adamczewski: Z latem na ty szt. 1 książka nieprzydatna, rozklejona 3,00 zł

130 7943 B. Arct: Powietrze pełne śmiechu szt. 1 książka nieprzydatna, zniszczona 4,00 zł

131 8109 K. Baranowski: Kapitan Kuk szt. 1 książka nieprzydatna 5,00 zł

132 8110 W. Bodnicki: Ballady przy kawiarnianych stolikach szt. 1 książka nieprzydatna 5,00 zł

133 8744 C. Cassola: Lęk i smutek szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 4,00 zł

134 8944 M. Bulatovic: Bohater na ośle szt. 1 książka nieprzydatna 6,00 zł

135 9213 Z. Zaborowski: Psychospołeczne problemy wychowania szt. 1 książka nieprzydatna 4,00 zł

136 9458 K. Bunsch: Rok tysięczny t.II szt. 1 książka nieprzydatna 5,00 zł

137 9634 H. Boll: Człowiek z nożami szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 4,00 zł
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138 9663 K. Błahij: Lądowanie w Jamestown szt. 1 książka nieprzydatna, rozklejona 4,00 zł

139 9672 F. Behounek: Wąwóz pod Rjukanem szt. 1 książka nieprzydatna, zniszczona 2,00 zł

140 9831 G. Alschner: Szlaki wędrowne zwierząt szt. 1 książka nieprzydatna 5,00 zł

141 9721 B. Arct: Rycerze biało-czerwonej szachownicy szt. 1 książka nieprzydatna, rozklejona 3,00 zł

142 9812 R. Bratny: Zgoda na gniew szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 4,00 zł

143 9832 R. Bratny: Rozstrzelane wesele szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 4,00 zł

144 10124 H. Boll: Utracona cześć Katarzyny Blum szt. 1 książka nieprzydatna, lekko podniszczona 3,00 zł

145 10180 Z. Giereluk-Lubowicz: Wychowanie w rodzinie wielkomiejskiej szt. 1 książka nieprzydatna, przestarzała 5,00 zł

146 10404 J. Meissner: Sześciu z Daru Pomorza szt. 1 książka nieprzydatna, lekko podniszczona 4,00 zł

147 10480 Corpus inscriptionum Poloniae szt. 1 książka nieprzydatna 6,00 zł

148 10755 Cz. Kupisiewicz: Niepowodzenia dydaktyczne szt. 1 książka nieprzydatna 6,00 zł

149 10763 B. Seidler: Dziś na wokandzie szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła, rozklejona 3,00 zł

150 10777 W. H. G. Kingston: Dwukrotnie zaginiony szt. 1 książka nieprzydatna, rozklejona, luźne kartki 2,00 zł

151 10782 K. Borchardt: Krążownik spod Samosierry szt. 1 książka nieprzydatna, lekko podniszczona 4,00 zł

152 11021 L. P. Boon: Droga z kapliczką szt. 1 książka nieprzydatna, rozklejona 2,00 zł

153 11019 Manifest lipcowy PKWN szt. 1 książka nieprzydatna 1,00 zł

154 11120 Konstytucja PRL szt. 1 książka nieprzydatna 1,00 zł

155 11203 K. Pyszkowska: Przetwory w gospodarstwie domowym szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 4,00 zł

156 11376 J. Miłkowski: Karate szt. 1 książka nieprzydatna, lekko zniszczona 5,00 zł

157 11399 E. Bove: Moi przyjaciele szt. 1 książka nieprzydatna, rozklejona 3,00 zł

158 11400 R. H. Davis: Konstruowanie systemu kształcenia szt. 1 książka nieprzydatna, przestarzała 5,00 zł

159 11404 Z. Bystrzycka: Zamknięte oczy szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 3,00 zł

160 11419 J. Iwaszkiewicz: Książka moich wspomnień szt. 1 książka nieprzydatna, zniszczona 6,00 zł

161 11851 J. Andrzejewski: Ład serca szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 3,00 zł

162 11952 K. Pyszkowska: Gospodarstwo domowe szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 4,00 zł

163 12453 K. Dąbrowski: Trud istnienia szt. 1 książka nieprzydatna 5,00 zł

164 12470 K. O. Borchardt: Szaman morski szt. 1 książka nieprzydatna, lekko podniszczona 3,00 zł

165 12634 M. Atwood: Kobieta do zjedzenia szt. 1 książka nieprzydatna, naddarta 4,00 zł

166 12788 J. Andrzejewski: Nikt szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 4,00 zł

167 12812 Konstytucja PRL szt. 1 książka nieprzydatna 1,00 zł

168 12882 H. Boll: Zwierzenia klowna szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 3,00 zł

169 12916 J. Berger: G. szt. 1 książka nieprzydatna 2,00 zł

170 13028 W. Fijałkowski: Dar jedności szt. 1 książka nieprzydatna, rozklejona 4,00 zł

171 13048 A. Kuśniewicz: Nawrócenie szt. 1 książka nieprzydatna, lekko podniszczona 5,00 zł

172 13081 P. Scott: Klejnot korony szt. 1 książka nieprzydatna, zniszczona 3,00 zł

173 13082 P. Scott: Dzień skorpiona szt. 1 książka nieprzydatna, zniszczona 3,00 zł

174 13089 B. Krzywobłocka: Delfina i inne szt. 1 nieprzydatna, książka stara, uszkodzony grzbiet 8,00 zł

175 13179 P. Scott: Podział łupów szt. 1 książka nieprzydatna, zniszczona 3,00 zł

176 13265 R. Billington: Imperium kobiet szt. 1 książka nieprzydatna, uszkodzona 4,00 zł

177 13302 Prevost: Historia Manon Lescaut … szt. 1 książka nieprzydatna 6,00 zł

178 13325 J. Archer: Co do grosza szt. 1 książka nieprzydatna, zniszczona 2,00 zł

179 13388 B. Drozdowski: Arnhem - ciemne światło szt. 1 książka nieprzydatna, uszkodzona okładka 5,00 zł

180 13405 Zmowa - IV rozbiór Polski szt. 1 książka nieprzydatna 7,00 zł

181 13560 K. Follett: Wejść między lwy szt. 1 książka nieprzydatna, lekko zniszczona 4,00 zł

182 13590 Pu Yi: Byłem ostatnim cesarzem Chin szt. 1 książka nieprzydatna 8,00 zł

183 13750 K. Baranowski: Owoc szt. 1 książka nieprzydatna 5,00 zł

184 14135 T. S. Kuhn: Dwa bieguny szt. 1 książka nieprzydatna 8,00 zł

185 14355 B. Derkow Disselbeck: The Very Different Park School Mag szt. 1 książka nieprzydatna, po angielsku 4,00 zł

186 14357 C. Taylor: Merlin's Magnificent Magic Shop szt. 1 książka nieprzydatna, po angielsku 4,00 zł

187 14358 C. Taylor: Betrayed szt. 1 książka nieprzydatna, po angielsku 4,00 zł

188 931 R. Rolland: Piotr i Łucja szt. 1 książka nieprzydatna, zniszczona, pożółkła 2,00 zł

189 968 W. Reymont: Ziemia obiecana t. I szt. 1 książka bardzo zniszczona, luźne kartki 1,00 zł

190 1585 K. Zawanowski: Teatr hiszpański wieku złotego szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 3,00 zł

191 1679 Nowele litewskie szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła, podniszczona 5,00 zł

192 1930 A. Opolski: Kalendarz i jego dzieje szt. 1 książka nieprzydatna 7,00 zł

193 1947 W. Majewski: Pole magnetyczne i pole elektryczne szt. 1 książka nieprzydatna 7,00 zł

194 2857 E. Triolet: Upiory pod bronią szt. 1 książka nieprzydatna, lekko podniszczona 6,00 zł

195 3067 J. Hasek: Tasiemiec księżnej pani szt. 1 książka nieprzydatna, podniszczona 5,00 zł

196 3084 A. France: Gospoda pod królową gęsią nóżką szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 6,00 zł

197 3085 A. France: Wspomnienia mego przyjaciela szt. 1 książka nieprzydatna, uszkodzona 5,00 zł

198 3430 K. Maleczyński: Bolesław Krzywousty szt. 1 książka nieprzydatna 8,00 zł

199 3441 J. I. Kraszewski: Kunigas szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła, postrzępiona 6,00 zł

200 3462 Sewer: Nowele szt. 1 książka nieprzydatna, stara 5,00 zł

201 3465 Sewer: Matka szt. 1 książka nieprzydatna, stara 5,00 zł

202 3496 H. Malewska: Żelazna korona szt. 1 książka nieprzydatna, lekko zniszczona 4,00 zł

203 3511 H. Malewska: Przemija postać świata szt. 1 książka nieprzydatna, uszkodzona okładka 5,00 zł

204 3711 P. Piotrowski: Mały poradnik techniczny szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 6,00 zł

205 3968 J. Dynkin: Ciekawe zagadnienia matematyczne szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 6,00 zł

206 3991 Z. Wojciechowski: Państwo polskie w wiekach średnich szt. 1 książka nieprzydatna 9,00 zł

207 4104 H. Sienkiewicz: Listy z Afryki szt. 1 książka nieprzydatna, podniszczona 6,00 zł

208 4998 J. I. Kraszewski: Kunigas szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła, naderwana 3,00 zł
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209 5416 M. R. Bogdanowicz:Wspomnienia t. I szt. 1 książka nieprzydatna 8,00 zł

210 5436 L. Rydel: Ferenike i Pejsidoros szt. 1 książka nieprzydatna, podniszczona 5,00 zł

211 5528 M. Brandys: Nieznany książę Poniatowski szt. 1 książka nieprzydatna, rozklejona 6,00 zł

212 5576 M. Różycki: Dlaczego półprzewodniki szt. 1 książka nieprzydatna, przestarzała 5,00 zł

213 6368 K. Rodowicz: Zazdrość szt. 1 książka nieprzydatna 4,00 zł

214 6546 S. Pagaczewski:Porwanie Baltazara Gąbki szt. 1 książka nieprzydatna, lekko zniszczona 5,00 zł

215 6604 A. Wasilewski: 500 zagadek literackich szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła, zabrudzona 6,00 zł

216 6668 A. Seghers: Siła słabych szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła, stara 6,00 zł

217 6789 W. Biegański: Regularne jednostki WP na zachodzie szt. 1 książka nieprzydatna 8,00 zł

218 6817 J. Machowski: Pod czarną banderą szt. 1 książka nieprzydatna 7,00 zł

219 6820 J. Dąbrowski: Nauka i fantazja szt. 1 książka nieprzydatna 7,00 zł

220 6857 T. Klaniczay: Historia literatury węgierskiej szt. 1 książka nieprzydatna 12,00 zł

221 7000 T. Twarogowski: Droga do Cambridge szt. 1 książka nieprzydatna, rozklejona 6,00 zł

222 7273 A Kurowski: Bijcie się z nami messerschmitty szt. 1 książka nieprzydatna, podniszczona 6,00 zł

223 7298 R. Godden: Inspektorze, na pomoc! szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła, luźne kartki 5,00 zł

224 7333 R. Godden: Inspektorze, na pomoc! szt. 1 książka nieprzydatna, podniszczona 5,00 zł

225 7524 M. Brożek: Historia literatury łacińskiej w starożytności szt. 1 książka nieprzydatna 15,00 zł

226 7532 M. Wańkowicz: Szkice spod Monte Cassino szt. 1 książka zniszczona, rozklejona 3,00 zł

227 7533 M. Wańkowicz: Szkice spod Monte Cassino szt. 1 książka zniszczona, rozklejona 3,00 zł

228 7534 M. Wańkowicz: Szkice spod Monte Cassino szt. 1 książka zniszczona, rozklejona 3,00 zł

229 7535 M. Wańkowicz: Szkice spod Monte Cassino szt. 1 książka zniszczona, rozklejona 3,00 zł

230 7597 A. Czerkawski: Dla ciebie ojczyzno szt. 1 książka nieprzydatna 10,00 zł

231 8041 T. Dzierżykray-Rogalski: Zdolności przystosowawcze … szt. 1 książka nieprzydatna 8,00 zł

232 8463 H. Rudnicka: Uczniowie Spartakusa szt. 1 książka nieprzydatna, lekko uszkodzona 7,00 zł

233 8479 W. Kobyłecka: O dziewczętach dla dziewcząt szt. 1 książka nieprzydatna 5,00 zł

234 8481 M. Druon: Lew i lilie szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 7,00 zł

235 8589 H. Rżewska: Berlin, maj 1945 szt. 1 książka nieprzydatna 8,00 zł

236 8758 O. Lepil: Kwanty i fale szt. 1 książka nieprzydatna, przestarzała 6,00 zł

237 8765 E. M. Rogers: Fizyka dla dociekliwych szt. 1 książka nieprzydatna 8,00 zł

238 8775 R. de Felice: Interpretacje faszyzmu szt. 1 książka nieprzydatna 8,00 zł

239 9007 M. Berezowski: Trzy kobiety i prezydent szt. 1 książka nieprzydatna 7,00 zł

240 9168 A. Ajnenhiel: Od rządów ludowych do przewrotu majowego szt. 1 książka nieprzydatna 9,00 zł

241 9394 J. Rakowski: 15 lipca 1975 r. o godz. 15.37 z kosmodromu … szt. 1 książka nieprzydatna 4,00 zł

242 9431 E. Kosiarz: Bałtyk w ogniu szt. 1 książka nieprzydatna, lekko zniszczona 5,00 zł

243 9163 700 lat myśli polskiej szt. 1 książka nieprzydatna 20,00 zł

244 9466 Mechanik. Poradnik techniczny szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 8,00 zł

245 9437 B. Drozdowski: Manewr: ucieczka w słońce szt. 1 książka nieprzydatna, postrzępiona 5,00 zł

246 9515 P. Nemours: Moja pierwsza biała klientka szt. 1 książka nieprzydatna 7,00 zł

247 9540 B. Drozdowski: Arnhem - ciemne światło szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 4,00 zł

248 9556 J. Papuga: Oceany, oceany … szt. 1 książka nieprzydatna 6,00 zł

249 9597 H. Pająk: Zerwanie szt. 1 książka nieprzydatna, rozklejona 4,00 zł

250 9655 M. Warneńska: Alarm na ryżowiskach szt. 1 książka nieprzydatna 3,00 zł

251 9675 M. Kuncewiczowa: Tristan 1946 szt. 1 książka nieprzydatna, lekko zniszczona 7,00 zł

252 9720 L. Woźnicka: Jagoda w mieście szt. 1 książka nieprzydatna, rozklejona, luźne kartki 2,00 zł

253 9843 H. Boruciński: W lodach i ogniu szt. 1 książka nieprzydatna 8,00 zł

254 9858 W. Wnuk: Walka podziemna na szczytach szt. 1 książka nieprzydatna, uszkodzona okładka 7,00 zł

255 9859 L. Podhorodecki: Hetman Żółkiewski szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 4,00 zł

256 10105 A. Wysocki: Tajemnice dyplomatycznego sejfu szt. 1 książka nieprzydatna, uszkodzona okładka 9,00 zł

257 10463 J. Markiewicz: Partyzancki kraj szt. 1 książka nieprzydatna, lekko zniszczona 12,00 zł

258 10497 M. J. Kunstler: Mitologia chińska szt. 1 książka nieprzydatna, lekko zniszczona 7,00 zł

259 10588 J. Kowalik: Programowana gramatyka języka polskiego szt. 1 książka nieprzydatna 15,00 zł

260 10627 M. Rosco Bogdanowicz: Wspomnienia t. II szt. 1 książka nieprzydatna 7,00 zł

261 10641 B. Drozdowski: Manewr: ucieczka w słońce szt. 1 książka nieprzydatna, postrzępiona 5,00 zł

262 10817 J. Fowles: Mag t. I szt. 1 książka nieprzydatna, zniszczona 8,00 zł

263 10818 J. Fowles: Mag t. II szt. 1 książka nieprzydatna, zniszczona 8,00 zł

264 10930 A. Dąbrowski: Vademecum nauczyciela techniki szt. 1 książka nieprzydatna 10,00 zł

265 11015 M. Pagnol: Królestwo mojej mamy szt. 1 książka nieprzydatna 6,00 zł

266 11031 J. Wójcicki: Dzieje Polski nad Bałtykiem szt. 1 książka nieprzydatna 10,00 zł

267 11037 J. Brdulak: Silniki przyczepne do łodzi szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 8,00 zł

268 11052 A. Garlicki: Od maja do Brześcia szt. 1 książka nieprzydatna 8,00 zł

269 11086 I. Esenberlin: Koczownicy szt. 1 książka nieprzydatna 9,00 zł

270 11177 J. Andrzejewski: Popiół i diament szt. 1 książka zniszczona, rozklejona, luźne kartki 5,00 zł

271 11346 H. Sienkiewicz: Quo vadis szt. 1 książka zniszczona, rozklejona, pożółkła 6,00 zł

272 11373 J. Rubach-Kuczewska: Życie po japońsku szt. 1 książka nieprzydatna 6,00 zł

273 11395 F. Behounek: Komandosi pułkownika Brenta szt. 1 książka nieprzydatna, zniszczona 4,00 zł

274 11434 P. Baroja: Perwersyjna zmysłowość szt. 1 książka nieprzydatna 8,00 zł

275 11457 Z. Flisowski: Od Pearl Harbor do Singapuru szt. 1 książka nieprzydatna 5,00 zł

276 11547 W. Drozd: Katastrofa szt. 1 książka nieprzydatna, podniszczona 5,00 zł

277 11672 H. Sienkiewicz: Potop t. II szt. 1 książka mocno zniszczona 4,00 zł

278 11674 H. Sienkiewicz: Potop t. I szt. 1 książka mocno zniszczona 4,00 zł

279 11849 K. Bunsch: Aleksander szt. 1 książka nieprzydatna 7,00 zł
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280 11882 J. Dackiewicz: Synowie Napoleona szt. 1 książka nieprzydatna 9,00 zł

281 12031 S. Grzybowski: Elżbieta Wielka szt. 1 książka nieprzydatna 9,00 zł

282 12300 Z. Kazimierczuk: Zaczęło się od lasera szt. 1 książka nieprzydatna, przestarzała 6,00 zł

283 12374 S. Pagaczewski: Więźniowie skalnego grodu szt. 1 książka nieprzydatna, podniszczona 5,00 zł

284 12684 M. Kuczyński: Zwycięzca szt. 1 książka nieprzydatna, podniszczona 5,00 zł

285 12705 W. Droszcz: Alergia szt. 1 książka nieprzydatna 8,00 zł

286 12744 A. France: Bunt aniołów szt. 1 książka nieprzydatna 9,00 zł

287 12801 L. Słowiński: Przed maturą szt. 1 książka nieprzydatna, przestarzała 5,00 zł

288 12806 A. Hailey: Port lotniczy szt. 1 książka nieprzydatna, zniszczona 3,00 zł

289 12823 L. Borski: Ściana tygrysa szt. 1 książka nieprzydatna, naddarta 2,00 zł

290 12880 J. Ehrlichman: Waszyngton za zamkniętymi drzwiami szt. 1 książka nieprzydatna, podniszczona 6,00 zł

291 12923 Lew-Starowicz: Barwy seksu szt. 1 książka nieprzydatna 8,00 zł

292 13136 K. Radowicz: Skarby zatoki szt. 1 książka nieprzydatna, zniszczona okładka 4,00 zł

293 13209 W. Korabiewicz: Cuda bez cudu szt. 1 książka nieprzydatna 8,00 zł

294 13229 P. Feval: Synowie markizy de Belcamp szt. 1 książka nieprzydatna, postrzępiona 7,00 zł

295 13272 Z. Flisowski: Od Morza Koralowego do Midway szt. 1 książka nieprzydatna 5,00 zł

296 13517 E. M. Remarque: Łuk triumfalny szt. 1 książka mocno zniszczona 3,00 zł

297 13557 M. Druon: Prawo mężczyzn szt. 1 książka nieprzydatna, podniszczona 5,00 zł

298 13572 R. Frelek: Inspektor Piggy-Wiggy … szt. 1 książka nieprzydatna, zniszczona 3,00 zł

299 13628 T. Mayne Reid: Dolina bez wyjścia szt. 1 książka nieprzydatna, zniszczona 3,00 zł

300 13660 L. Bądkowski: Bitwa trwa szt. 1 książka nieprzydatna, podniszczona 4,00 zł

301 14776 M. Beacco di Giura: Cafe Creme 1 szt. 1 książka nieprzydatna 5,00 zł

302 240 J. Andrzejewski: Popiół i diament szt. 1 książka mocno zniszczona 3,00 zł

303 268 S. Bagiński: Powstanie człowieka szt. 1 książka nieprzydatna, przestarzała 3,00 zł

304 545 I. Krzywicka: Rodzina Martenów szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 6,00 zł

305 632 A. Gramsci: Listy z więzienia szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 6,00 zł

306 795 N. Rydzewska: Akwamaryna szt. 1 książka nieprzydatna 6,00 zł

307 800 A. Rudnicki: Szekspir szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 7,00 zł

308 848 J. Valles: Jakub Vingtras i dzieciństwo szt. 1 książka nieprzydatna, lekko zniszczona 6,00 zł

309 851 A. Pareja Diez-Canseco: La Beldaca szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła, luźne kartki 3,00 zł

310 871 J. I. Perelman: Zajmująca fizyka I szt. 1 książka nieprzydatna, podniszczona 5,00 zł

311 1116 P. Gojawiczyńska: Ziemia Elżbiety szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 4,00 zł

312 1137 W. Tonkow: Anatomia człowieka t. II szt. 1 książka nieprzydatna 8,00 zł

313 2865 P. Gojawiczyńska: Krata szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 5,00 zł

314 2867 P. Gojawiczyńska: Rajska jabłoń szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 5,00 zł

315 3127 P. Gojawiczyńska: Ziemia Elżbiety szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 4,00 zł

316 3551 W. Gołębowicz: W zwierciadle chemii szt. 1 książka nieprzydatna 6,00 zł

317 3730 J. Valles: Jakub Vingtras II. Pechowa młodość szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 8,00 zł

318 3784 Przygody Dyla Sowizdrzała szt. 1 książka stara, zniszczona, rozklejona 2,00 zł

319 4375 A. Zweig: Topór z Wandsbek szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła, rozklejona 4,00 zł

320 4593 M. Dąbrowska: Ludzie stamtąd szt. 1 książka mocno zniszczona 3,00 zł

321 4819 I. Gumowska: ABC dobrego wychowania szt. 1 książka nieprzydatna, podniszczona 6,00 zł

322 5330 M. Dąbrowska: Noce i dnie cz. II szt. 1 książka zniszczona, rozklejona, luźne kartki 3,00 zł

323 5341 M. Dąbrowska: Noce i dnie cz. II szt. 1 książka zniszczona, rozklejona, luźne kartki 3,00 zł

324 5431 L. Rydel: Ferenike i Pejsidoros szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła, stara 4,00 zł

325 5435 L. Rydel: Ferenike i Pejsidoros szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła, stara 4,00 zł

326 5525 J. Bieniarzówna: 500 zagadek historycznych szt. 1 książka stara, zniszczona 5,00 zł

327 5705 P. Descarques: Le siecle d'or de la peinture holl szt. 1 książka nieprzydatna, w języku francuskim 10,00 zł

328 6355 S. Aleksandrzak, M. Wadecki: Przez stulecia szt. 1 książka nieprzydatna 8,00 zł

329 6330 A. Świderska: Adam szt. 1 książka nieprzydatna, podniszczona, pożółkła 3,00 zł

330 6451 Maria Kazimiera d'Arquien de la Grange: Listy do Jana Sobieskiego szt. 1 książka nieprzydatna 10,00 zł

331 6450 T. Vesaas: Nocne czuwanie szt. 1 książka nieprzydatna, podniszczona 4,00 zł

332 6590 J. A. Frasik: Panny szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 5,00 zł

333 6605 Z. Kowalska: 500 zagadek z chemii szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 5,00 zł

334 6669 J. Łokuć: Telewizja nieznana szt. 1 książka nieprzydatna, przestarzała 3,00 zł

335 6623 I. Kusan: Zagadkowy chłopiec szt. 1 książka nieprzydatna, zniszczona okładka 4,00 zł

336 6761 Z. Stolarek (opr.): Wejście w kraj szt. 1 książka nieprzydatna 5,00 zł

337 6866 S. A. Choroszawin: Elementy automatyki szt. 1 książka nieprzydatna 5,00 zł

338 6781 C. Korczak, J. Leowski: Higiena dla klasy XI szt. 1 książka nieprzydatna 2,00 zł

339 7014 J. W. Gomulicki: Wprowadzenie do biografii Norwida szt. 1 książka nieprzydatna, lekko zniszczona 6,00 zł

340 7166 R. Fraser: Ziemia. Planeta, na której żyjemy szt. 1 książka nieprzydatna 5,00 zł

341 7331 R. Godden: Inspektorze, na pomoc! szt. 1 książka nieprzydatna, zniszczona 3,00 zł

342 7419 M. Dąbrowska: Domowe progi szt. 1 książka nieprzydatna, uszkodzona okładka 6,00 zł

343 7510 J. Machowski: Wyspa Wielkanocna szt. 1 książka nieprzydatna 8,00 zł

344 7636 M. Dąbrowska (opr.): Pamiętniki młodzieży wiejskiej szt. 1 książka nieprzydatna 6,00 zł

345 7747 M. Przychodzińska-Kaciczak: Muzyka i wychowanie szt. 1 książka nieprzydatna 8,00 zł

346 7760 P. Green: Śmiech Afrodyty szt. 1 książka nieprzydatna, lekko podniszczona 7,00 zł

347 7915 L. Rydel: Ferenike i Pejsidoros szt. 1 książka nieprzydatna, lekko podniszczona 10,00 zł

348 8437 J. Andrzejewski: Popiół i diament szt. 1 książka mocno zniszczona, rozklejona 3,00 zł

349 8653 Słownik polsko-rosyjski szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła, stara 5,00 zł

350 8654 Słownik polsko-rosyjski szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła, stara 5,00 zł
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351 8655 Słownik polsko-rosyjski szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła, stara 5,00 zł

352 8656 Słownik polsko-rosyjski szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła, stara 5,00 zł

353 8657 Słownik polsko-rosyjski szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła, stara 5,00 zł

354 8659 Słownik polsko-rosyjski szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła, stara 5,00 zł

355 8661 Słownik polsko-rosyjski szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła, stara 5,00 zł

356 8664 Słownik polsko-rosyjski szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła, stara 5,00 zł

357 8665 Słownik polsko-rosyjski szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła, stara 5,00 zł

358 8666 Słownik polsko-rosyjski szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła, stara 5,00 zł

359 8667 Słownik polsko-rosyjski szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła, stara 5,00 zł

360 8668 Słownik polsko-rosyjski szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła, stara 5,00 zł

361 8669 Słownik polsko-rosyjski szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła, stara 5,00 zł

362 8670 Słownik polsko-rosyjski szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła, stara 5,00 zł

363 8173 M. Maruszewski: Psychologia jako nauka o człowieku szt. 1 książka nieprzydatna, lekko podniszczona 5,00 zł

364 8646 M. Składkowski: Chiny i Japonia szt. 1 książka nieprzydatna 10,00 zł

365 9115 F. Noyes Hart: Sprawa Bellamy'ego szt. 1 książka nieprzydatna, zniszczona, rozklejona 3,00 zł

366 9260 T. Lembowicz: Zaległy wyrok szt. 1 książka nieprzydatna, zniszczona 3,00 zł

367 9490 J. Meissner: Wraki szt. 1 książka nieprzydatna, odklejona od okładki 3,00 zł

368 9517 J. Edigey: Dwie twarze Krystyny szt. 1 książka nieprzydatna, zniszczona, rozklejona 3,00 zł

369 9570 J. Alex: Czarne okręty szt. 1 książka nieprzydatna, podniszczona 2,00 zł

370 9577 M. Fornalska: Pamiętnik matki szt. 1 książka nieprzydatna 7,00 zł

371 9602 J. Żylińska: Opowieść o Heraklesie szt. 1 książka nieprzydatna 5,00 zł

372 9625 S. Crane: Błękitny hotel szt. 1 książka nieprzydatna, zniszczona, rozklejona 2,00 zł

373 9658 W. Gomulicki: Wspomnienia niebieskiego mundurka szt. 1 książka nieprzydatna 8,00 zł

374 9715 R. Manning-Sanders: Chłopiec z cyrku szt. 1 książka nieprzydatna, postrzępione kartki 5,00 zł

375 9727 E. Niziurski: Księga urwisów szt. 1 książka nieprzydatna, zniszczona 4,00 zł

376 9742 E. Caldwell: Poletko Pana Boga szt. 1 książka nieprzydatna 7,00 zł

377 9914 G. Bidwell: Stanley szt. 1 książka nieprzydatna 8,00 zł

378 10342 Wielobarwie - antologia szt. 1 książka nieprzydatna 10,00 zł

379 10410 J. Giraudoux: Przygody Hieronima Bardiniego szt. 1 książka nieprzydatna 6,00 zł

380 10544 E. Goffman: Człowiek w teatrze życia codziennego szt. 1 książka brudna, ze śladami zniszczenia 8,00 zł

381 10507 J. Conrad: Lord Jim szt. 1 książka zniszczona, rozklejona, luźne kartki 2,00 zł

382 10566 O. Terlecki: Barwne życie szarej eminencji szt. 1 książka nieprzydatna 10,00 zł

383 10569 P. Collier, D. Horowitz: Rockefellerowie szt. 1 książka nieprzydatna 12,00 zł

384 10724 W. Faulkner: Sartoris szt. 1 książka nieprzydatna, podniszczona 7,00 zł

385 11064 J. A. Zajdel: Limes inferior szt. 1 książka nieprzydatna, zniszczona 5,00 zł

386 10790 J. Chamiec: O Ludwiku Waryńskim szt. 1 książka nieprzydatna 8,00 zł

387 10923 M. Dąbrowska: Noce i dnie t. II szt. 1 książka mocno zniszczona, rozklejona 3,00 zł

388 11073 B. Petecki: Rubin przerywa milczenie szt. 1 książka nieprzydatna, zniszczona, rozklejona 4,00 zł

389 11173 J. Andrzejewski: Popiół i diament szt. 1 książka mocno zniszczona, rozklejona 2,00 zł

390 11365 J. Andrzejewski: Popiół i diament szt. 1 książka mocno zniszczona, rozklejona 2,00 zł

391 11391 K. i A. Szklarscy: Złoto gór czarnych t. II szt. 1 książka nieprzydatna, rozklejona, podniszczona 4,00 zł

392 11417 J. Dobraczyński: Pacierz, co płacze, i piorun, co błyska szt. 1 książka nieprzydatna 10,00 zł

393 11454 J. J. Kolendo: Adax z układu Aldhary szt. 1 książka nieprzydatna, zniszczona 4,00 zł

394 11669 Z. Lew-Starowicz: Seks partnerski szt. 1 książka nieprzydatna 7,00 zł

395 11951 J. I. Kraszewski: Kordecki szt. 1 książka nieprzydatna 7,00 zł

396 12360 J. Baszkiewicz: Ludwik XVI szt. 1 książka nieprzydatna 7,00 zł

397 12263 B. Prus: Lalka t. II szt. 1 książka zniszczona, rozklejona, luźne kartki 2,00 zł

398 12437 A. Marks: Pod znakiem komety szt. 1 książka nieprzydatna, rozklejona 4,00 zł

399 12498 L. J. Okoń: Tecumseh szt. 1 książka nieprzydatna 7,00 zł

400 12117 E. Mianowska: Owoce pestkowe szt. 1 książka nieprzydatna 6,00 zł

401 12267 Poradnik matematyczny część 1 szt. 1 książka nieprzydatna 10,00 zł

402 12507 J. Ochmański: Dzieje Rosji do 1861 szt. 1 książka nieprzydatna 10,00 zł

403 12607 I. N. Bronsztejn, K. A. Siemiendiajew: Matematyka cz. 5 i 6 szt. 1 książka nieprzydatna 10,00 zł

404 12681 K. Fiałkowski: Homo divisus szt. 1 książka nieprzydatna, podniszczona 8,00 zł

405 12751 M. Szczepański: Dellago szt. 1 książka nieprzydatna, odklejona okładka 7,00 zł

406 12755 K. Boruń, A. Trepka: Proxima szt. 1 książka nieprzydatna, podniszczona 7,00 zł

407 12794 K. Boruń: Ósmy krąg piekieł szt. 1 książka nieprzydatna, rozklejona 7,00 zł

408 12825 L. J. Okoń: Śladami Tecumseha szt. 1 książka nieprzydatna 9,00 zł

409 12828 B. Orłowski: Groźba i nadzieja szt. 1 książka nieprzydatna 9,00 zł

410 12867 F. Durbridge: Szal szt. 1 książka nieprzydatna, zniszczona, rozerwana 2,00 zł

411 12873 J. Dobraczyński: Kto was zabije … szt. 1 książka nieprzydatna 12,00 zł

412 12877 L. Feuchtwanger: Żydówka z Toledo szt. 1 książka nieprzydatna, podniszczona 9,00 zł

413 12894 Z. Kaczorowska: Zbrodnia wśród róż szt. 1 książka nieprzydatna, zniszczona 3,00 zł

414 13020 I. Erenburg: Burzliwe życie Lejzorka Rojtszwańca szt. 1 książka nieprzydatna 8,00 zł

415 13131 M. Kuczyński: Zwycięzca szt. 1 książka nieprzydatna, zniszczona 3,00 zł

416 13137 L. Gyurko: W cieniu śmierci szt. 1 książka nieprzydatna, zniszczona 4,00 zł

417 13153 N. Collins: Narodziny przestępstwa szt. 1 książka nieprzydatna, zniszczona 5,00 zł

418 13155 M. Duczmal: Czterej królowie Katarzyny szt. 1 książka nieprzydatna 10,00 zł

419 13176 D. Diderot: Zakonnica szt. 1 książka rozerwana, z luźnymi kartkami 1,00 zł

420 13259 Z. Kuchowicz: Żywoty niepospolitych kobiet polskiego baroku szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 8,00 zł

421 13260 A. i G. Bidwellowie: Admirał i kochanek szt. 1 książka nieprzydatna 10,00 zł
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422 13323 J. F. Cooper: Jezioro śmierci > Młody orzeł szt. 1 książka nieprzydatna, zniszczona 4,00 zł

423 13375 Z. Nienacki: Księga strachów szt. 1 książka nieprzydatna, zniszczona 4,00 zł

424 13438 J. Alex: Cichym ścigałam go lotem szt. 1 książka nieprzydatna, zniszczona 3,00 zł

425 13443 R. F. Miller: Święty demon Rasputin i kobiety szt. 1 książka nieprzydatna 9,00 zł

426 13576 E. Caldwell: Ziemia tragiczna szt. 1 książka nieprzydatna 8,00 zł

427 13706 G. Green: Doktor Fischer z Genewy szt. 1 książka nieprzydatna 8,00 zł

428 13792 H. Klengel: Historia i kultura starożytnej Syrii szt. 1 książka nieprzydatna 15,00 zł

429 13720 Akcent - Literatura i sztuka szt. 1 książka nieprzydatna 2,00 zł

430 13925 A. Baxton: Tajemniczy medalion szt. 1 książka nieprzydatna, podniszczona 4,00 zł

431 14386 T. Vicary: Grace Darling szt. 1 książka nieprzydatna, podniszczona 4,00 zł

432 1342 Julian Marchlewski szt. 1 książka nieprzydatna 3,00 zł

433 1619 A. Jahn: Lodowce szt. 1 książka nieprzydatna 5,00 zł

434 2291 J. Lindsay: Ludzie 1848 roku szt. 1 książka nieprzydatna, stara, podniszczona 4,00 zł

435 2420 M. Meloch: Sprawa włościańska w powstaniu listopadowym szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 4,00 zł

436 2669 H. Lefebvre: Kartezjusz szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 5,00 zł

437 3240 J. de la Madelene: Pan na Piaskowym Zamku szt. 1 książka nieprzydatna, rozklejona 4,00 zł

438 3364 W. Łoziński: Opowiadania imć pana Wita Narwoja szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 5,00 zł

439 3700 T. Łopalewski: Niebezpieczne igrzyska szt. 1 książka nieprzydatna 6,00 zł

440 3798 J. Makarczyk: Dżafar z Bagdadu szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 5,00 zł

441 4212 J. Korzeniowski: Kollokacja szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 8,00 zł

442 4225 W. Łoziński: Oko proroka szt. 1 książka nieprzydatna, zniszczona 4,00 zł

443 4404 W. Gąsiorowski: Dobosz woltyżerów szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 6,00 zł

444 4584 Z. Kossak: Szaleńcy Boży szt. 1 książka nieprzydatna, zniszczona 4,00 zł

445 4903 S. Goszczyński: Dziennik z podróży do Tatrów szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 9,00 zł

446 4958 M. Lepecki: Od Amazonki do Ziemi Ognistej szt. 1 książka nieprzydatna 10,00 zł

447 5213 E. Hemingway: Stary człowiek i morze szt. 1 książka mocno zniszczona 1,00 zł

448 5295 W. Łoziński: Zaklęty dwór szt. 1 książka nieprzydatna, podniszczona 5,00 zł

449 5297 W. Łoziński: Czarny Matwij szt. 1 książka nieprzydatna, podniszczona 5,00 zł

450 5296 W. Łoziński: Dwie noce szt. 1 książka nieprzydatna, podniszczona 5,00 zł

451 5335 M. Dąbrowska: Noce i dnie cz. II szt. 1 książka zniszczona, rozklejona, luźne kartki 3,00 zł

452 5338 M. Dąbrowska: Noce i dnie t. II szt. 1 książka zniszczona, rozklejona, luźne kartki 3,00 zł

453 5573 J. Green: Gdybym był tobą szt. 1 książka nieprzydatna 8,00 zł

454 5792 G. T. di Lampedusa: Lampart szt. 1 książka nieprzydatna, zniszczona 5,00 zł

455 6314 Z. Kossak, Z. Szatkowski: Troja północy szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 9,00 zł

456 6318 J. Łyżwa: Wierchami Karpat szt. 1 książka nieprzydatna 6,00 zł

457 6483 A. Lundkvist: Fryz życia szt. 1 książka nieprzydatna 6,00 zł

458 6539 T. Heyerdahl: Aku - Aku szt. 1 książka nieprzydatna, uszkodzona 4,00 zł

459 6683 S. Łastik: Trudni rodzice szt. 1 nieprzydatna, podniszczona 8,00 zł

460 6816 G. T. di Lampedusa: Lampart szt. 1 książka zniszczona, postrzępiona okładka 5,00 zł

461 7054 J. T. Dybowski: Błazen starego króla szt. 1 książka nieprzydatna 9,00 zł

462 7072 M. Lepecki: Niknący świat szt. 1 książka nieprzydatna 6,00 zł

463 7108 S. Lidman: Z pięcioma brylantami szt. 1 książka nieprzydatna 6,00 zł

464 7319 K. May: Winnetou t. II szt. 1 książka nieprzydatna, zniszczona 4,00 zł

465 7355 T. Łopalewski: Berło i desperacja szt. 1 książka nieprzydatna 8,00 zł

466 7540 S. Majchrowski: Kopia i warkocze szt. 1 książka rozklejona, poplamiona, pożółkła 3,00 zł

467 7722 J. Reykowski, K. Tyborowska: Człowiek w świetle psychologii szt. 1 książka bardzo zniszczona, częściowo podarta 1,00 zł

468 7825 B. Heyduk: Janina znak Sobieskich szt. 1 książka nieprzydatna, stara, pożółkła 6,00 zł

469 8469 M. Dankowska: W cztery oczy szt. 1 książka zniszczona, rozerwana, postrzępiona 1,00 zł

470 8632 J. Hen: Przypadki starościca Wolskiego t. 3 szt. 1 książka nieprzydatna, stara, pożółkła 5,00 zł

471 9455 J. London: Nowele szt. 1 książka mocno zniszczona, rozklejona 2,00 zł

472 9582 P. Louys: Przygody króla Pauzola. Kobieta i pajac szt. 1 książka nieprzydatna, podniszczona 8,00 zł

473 9665 W. Mach: Życie duże i małe szt. 1 książka nieprzydatna, lekko podniszczona 7,00 zł

474 9669 J. Makarczyk: Siostra zjedzonego człowieka szt. 1 książka nieprzydatna, lekko podniszczona 6,00 zł

475 9702 A. Lundkvist: Konie nocy szt. 1 książka nieprzydatna, podniszczona 8,00 zł

476 9723 M. Ayme: Przechodzimur szt. 1 książka nieprzydatna, stara, naddarta okładka 4,00 zł

477 9740 P. Louys: Przygody króla Pauzola. Kobieta i pajac szt. 1 książka nieprzydatna 9,00 zł

478 9770 W. Łoziński: Czarny Matwij szt. 1 książka nieprzydatna, lekko podniszczona 5,00 zł

479 9797 E. Lazar: Biały tygrys szt. 1 książka nieprzydatna, lekko zabrudzona 5,00 zł

480 10175 C. Ryan: O jeden most za daleko szt. 1 książka zniszczona, rozerwana, postrzępiona 2,00 zł

481 10448 L. Niekrasz: Trójkąt Bermudzki szt. 1 książka nieprzydatna, zniszczona 1,00 zł

482 10504 T. Borowski: Wspomnienia - Wiersze - Opowiadania szt. 1 książka mocno zniszczona, rozklejona 1,00 zł

483 10667 T. Łopalewski: Kaduk, czyli wielka niemoc szt. 1 książka nieprzydatna 8,00 zł

484 10758 W. Gąsiorowska: Huragan szt. 1 książka nieprzydatna, przybrudzona 8,00 zł

485 10924 M. Dąbrowska: Noce i dnie t. 3 szt. 1 książka stara, pożółkła 6,00 zł

486 10925 M. Dąbrowska: Noce i dnie t. 4 szt. 1 książka stara, pożółkła 6,00 zł

487 10926 M. Dąbrowska: Noce i dnie t. 5 szt. 1 książka zniszczona, pożółkła 4,00 zł

488 11005 J. Krzysztoń: Wielbłąd na stepie szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 7,00 zł

489 11022 N. Hawthorne: Nowi Adam i Ewa szt. 1 książka nieprzydatna, lekko pożółkła 8,00 zł

490 11502 Ahto Levi: Nie uciekniesz przed własnym cieniem szt. 1 książka rozklejona, zniszczona, luźne kartki 1,00 zł

491 11702 S. Żeromski: Przedwiośnie szt. 1 książka mocno zniszczona, zagrzybiona 0,00 zł

492 11809 M. Wolski: Z przymrużeniem ucha szt. 1 książka nieprzydatna, podniszczona, pożółkła 4,00 zł
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493 11815 R. Danecki: Dedykacje szt. 1 książka nieprzydatna 4,00 zł

494 11953 Z. Dzięgielewska: ABC porządków domowych szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 8,00 zł

495 12174 S-F de Genlis: Pamiętniki szt. 1 książka nieprzydatna, podniszczona 8,00 zł

496 12281 J. Dobraczyński: Kościół w Chochołowie szt. 1 książka nieprzydatna, luźne kartki 4,00 zł

497 12414 G. Deledola: Annalena Bilsini szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 8,00 zł

498 12517 S. Fleszarowa-Muskat: Wizyta szt. 1 książka mocno zniszczona, luźne kartki 1,00 zł

499 12477 J. Gumowska: Dziesięć przykazań prawidłowego…. szt. 1 książka nieprzydatna, zabrudzona 4,00 zł

500 12539 M. Lars: Ludzie-skorpiony szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 6,00 zł

501 12767 R. Girard: Kozioł ofiarny szt. 1  książka nieprzydatna, podniszczona, rozklejona 3,00 zł

502 12800 A. Mostowicz: O tych, co z kosmosu… szt. 1 książka nieprzydatna, stara 4,00 zł

503 12805 S. Lagerlof: Gosta Berling szt. 1 książka nieprzydatna, lekko podniszczona 8,00 zł

504 12807 E. Lach: Pępek węża szt. 1 książka rozklejona, postrzępiona, zniszczona 1,00 zł

505 12811 J. Duche: Całe życie Marianny szt. 1 książka nieprzydatna, lekko uszkodzona 7,00 zł

506 12821 H. R. Haggard: Kopalnie króla Salomona szt. 1 nieprzydatna, pożółkła, poplamiona 6,00 zł

507 12847 J. Lemański: Ofiara królewny szt. 1 książka mocno zniszczona, rozerwana 1,00 zł

508 12859 T. Łopalewski: Brzemię pustego morza szt. 1 książka nieprzydatna 10,00 zł

509 12861 J. Hen: Teatr Heroda szt. 1 książka nieprzydatna, stara 8,00 zł

510 12879 D. H. Lawrence: Synowie i kochankowie szt. 1 książka nieprzydatna, rozklejona, naddarta 5,00 zł

511 12933 M. Łukasiewicz: Daniken i inni szt. 1 książka nieprzydatna, podniszczona 7,00 zł

512 12977 P. Hartling: Hubert albo powrót do Casablanki szt. 1 książka nieprzydatna 9,00 zł

513 13031 R. Jarosiński: Kolekcjoner szt. 1 książka nieprzydatna, podniszczona 4,00 zł

514 13035 R. M. duGard: Rodzina Tibault t. IV szt. 1 książka nieprzydatna 10,00 zł

515 13038 Leonard: Upiór szt. 1 książka nieprzydatna, stara, podniszczona 5,00 zł

516 13083 Colette: Dom Klaudyny szt. 1 książka nieprzydatna, podniszczona 4,00 zł

517 13084 T. Dołęga-Mostowicz: Znachor; Profesor Wilczur szt. 1 książka stara, rozklejona, luźne kartki 6,00 zł

518 13088 W. Golding: Papierowi ludzie szt. 1 książka zniszczona, rozklejona, postrzępiona 2,00 zł

519 13307 K. Hamsun: Wiktoria szt. 1 książka nieprzydatna, podniszczona 4,00 zł

520 13391 E. Hagen: Hotel Sacher szt. 1 książka nieprzydatna 10,00 zł

521 13457 E. de Giorgi: Moje pokolenie szt. 1 książka nieprzydatna, stara, pożółkła 5,00 zł

522 13516 W. Collins: Kamień księżycowy szt. 1 książka nieprzydatna, uszkodzona okładka 8,00 zł

523 13781 S. Laskownicki: Szpada, bagnet, lancet szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 5,00 zł

524 13793 J. Drzeżdżon: Kraina Patalonków szt. 1 książka nieprzydatna 8,00 zł

525 13821 T. Dołęga-Mostowicz: Bracia Dalcz i s-ka szt. 1 książka nieprzydatna, lekko podniszczona 8,00 zł

526 13900 C. Leżeński: Kształt smoka szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 5,00 zł

527 488 W. Czaban: Reumatyzm - wróg nieznany szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 3,00 zł

528 1569 I. Merżan: Nie ma złych dzieci szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 4,00 zł

529 1574 F. Jankowska: Zasady żeglarstwa szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 2,00 zł

530 1286 O. Henry: Ostatni liść szt. 1 książka rozklejona, zniszczona, luźne kartki 1,00 zł

531 3244 St. Rajewski: Czy potrafisz? szt. 1 książka nieprzydatna, rozklejona 2,00 zł

532 3289 O rozwoju umysłowym dzieci i młodzieży opr. A. Chmielewska szt. 1 książka nieprzydatna, podniszczona 2,00 zł

533 3605 E. Łukina: Ptasie miasteczko szt. 1 książka nieprzydatna,stara 7,00 zł

534 3615 Ziemia serdecznie znajoma szt. 1 książka nieprzydatna 10,00 zł

535 4523 K. Lamb: Czary Prospera szt. 1 książka nieprzydatna, stara 6,00 zł

536 4624 Z. Krasiński: Nie-Boska komedia szt. 1 książka niekompletna, mocno zniszczona 0,00 zł

537 4719 Z. Ziembiński: Logika praktyczna szt. 1 książka nieprzydatna, podniszczona 4,00 zł

538 4855 B. Prus: Lalka t. II szt. 1 książka zniszczona, rozklejona, postrzępiona 2,00 zł

539 5294 W. Łoziński: Zaklęty dwór szt. 1 książka zniszczona, rozklejona 4,00 zł

540 5556 W. Fronczak, K. Baj: Ćwiczymy w domu szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 3,00 zł

541 5931 M. Minich: Szalona galeria szt. 1 książka nieprzydatna, lekko uszkodzona 5,00 zł

542 6184 Vademecum ucznia szt. 1 książka nieprzydatna, stara 4,00 zł

543 6187 J. Maciejewski, P. Rukuszewicz: Zbiór zadań i pytań z fizyki szt. 1 książka nieprzydatna 8,00 zł

544 6220 A. Kalinowski: Wychowanie fizyczne w szkołach podstawowych szt. 1 książka nieprzydatna, podniszczona 4,00 zł

545 6223 P. Leulliette: Święty Michał i smok szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła, rozklejona 2,00 zł

546 6267 R. Stiller: Klatin brat Klatona szt. 1 książka nieprzydatna, stara, zabrudzona 4,00 zł

547 6480 A. Twerdochlib: Małe punkty szt. 1 książka nieprzydatna, stara 4,00 zł

548 6572 S. Garczyński: Współżycie łatwe i trudne szt. 1 książka nieprzydatna, rozerwana, pożółkła 3,00 zł

549 6823 S. Mańkowski: Pod banderą z zielonym otokiem szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 4,00 zł

550 6845 Niepiękne dzielnice opr. J. Dąbrowski, J. Koskowski szt. 1 książka nieprzydatna 9,00 zł

551 6870 Ćwiczenia w mówieniu i pisaniu w szkołach średnich opr. J. Kijas szt. 1 książka nieprzydatna, stara 8,00 zł

552 6887 E. Banaszczyk: Karuzela pod gwiazdami szt. 1 książka nieprzydatna 10,00 zł

553 7702 A. Hansen: Ucz się odpoczywać szt. 1 książka nieprzydatna 3,00 zł

554 7004 A. Leonhardt: Campo Diablo szt. 1 książka nieprzydatna, stara 8,00 zł

555 7005 F. Behounek: Na dwóch planetach szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła, stara 6,00 zł

556 7339 F. Mallet-Joris: Znaki szt. 1 książka nieprzydatna, stara, pożółkła 5,00 zł

557 7701 B. Wilgocka: Organizacja pracy i odpoczynku ucznia szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła, porysowana 4,00 zł

558 7707 S. Garczyński: Sztuka rozmowy szt. 1 książka nieprzydatna, lekko uszkodzona 5,00 zł

559 7708 Z. Pietrasiński: Psychologia sprawnego myślenia szt. 1 książka nieprzydatna, rozklejona 5,00 zł

560 7715 L. Szczegodzińska: Z książką na wesoło szt. 1 książka nieprzydatna, rozklejona, pożółkła 3,00 zł

561 7739 A. Abramow, S. Abramow: Jeźdźcy znikąd szt. 1 książka nieprzydatna, rozklejona, zabrudzona 3,00 zł

562 7744 M. Łopatkowa: Oczy bez smutku szt. 1 książka nieprzydatna, rozklejona 5,00 zł

563 7813 W. Gałecki, H. Sędziwy: Organizacja pracy w szkole szt. 1 książka nieprzydatna, stara, pożółkła 7,00 zł
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564 8043 O. G. Sutton: Opanowanie przestworzy szt. 1 książka nieprzydatna 7,00 zł

565 8196 W. Okoń: O postępie pedagogicznym szt. 1 książka nieprzydatna, lekko zabrudzona 9,00 zł

566 8250 M. Gogol: Martwe dusze (ros.) szt. 1 książka nieprzydatna, w języku rosyjskim 10,00 zł

567 8478 E. Jackiewiczowa: Nie wierzą w bociany szt. 1 książka nieprzydatna 3,00 zł

568 8508 Z. Krasiński: Nie-Boska komedia szt. 1 książka mocno zniszczona, rozklejona 2,00 zł

569 8560 A. Dodziuk-Lityńska, D. Markowska: Współczesna rodzina w Polsce szt. 1 książka nieprzydatna, stara 5,00 zł

570 8572 A. Dodziuk-Lityńska, D. Markowska: Współczesna rodzina w Polsce szt. 1 książka nieprzydatna, stara 5,00 zł

571 8955 W zaczarowanym zwierciadle szt. 1 książka nieprzydatna, odklejona, zabrudzona 3,00 zł

572 8959 B. Seidler: Schody do raju czy rozpacz? szt. 1 książka nieprzydatna, zniszczona 5,00 zł

573 8974 T. Makarczyński: Cyganie wachtmeistra Schultza szt. 1 książka nieprzydatna 5,00 zł

574 9120 T. Brzozowska: 500 zagadek dla miłośników folkloru szt. 1 książka nieprzydatna, lekko podniszczona 3,00 zł

575 9134 Z. Zaborowski: Psychospołeczne problemy wychowania szt. 1 ksiązka nieprzydatna 5,00 zł

576 9203 Listy ciemnych mężów opr. T. Brzostowski szt. 1 książka nieprzydatna 12,00 zł

577 9233 A. Adamow: Pętla szt. 1 książka nieprzydatna, zniszczona 3,00 zł

578 9245 A. Birkholc: Analiza matematyczna dla nauczycieli szt. 1 książka nieprzydatna 9,00 zł

579 9387 B. Jaroszewska: Praca i uroda szt. 1 książka nieprzydatna, rozklejona 4,00 zł

580 9395 J. Tey: Bartłomiej Farrar szt. 1 książka nieprzydatna, bardzo zniszczona 1,00 zł

581 9447 J. Edigey: Strzał na dansingu szt. 1 książka nieprzydatna, rozerwana, poplamiona 2,00 zł

582 9532 L. Kaczmarek: Nasze dziecko uczy się mowy szt. 1 książka nieprzydatna 4,00 zł

583 9557 Dylematy wychowawcze szt. 1 książka nieprzydatna, lekko uszkodzona 4,00 zł

584 9674 M. S. Andrews: Dymisja nadinspektora Willburna szt. 1 książka bardzo zniszczona, niekompletna 0,00 zł

585 9622 W. S. Maugham: Deszcz szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 1,00 zł

586 9637 E. Caldwell: Dzikie kwiaty szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 1,00 zł

587 9666 E. Lach: Przygrywka szt. 1 książka nieprzydatna, rozklejona, zabrudzona 3,00 zł

588 9747 W. Machejek: Rano przeszedł huragan szt. 1 książka nieprzydatna, uszkodzona 3,00 zł

589 9769 H. Gaworski: Jelenie jedzą klejnoty szt. 1 książka nieprzydatna, rozerwana, zniszczona 2,00 zł

590 9867 A. C. Doyle: Studium w szkarłacie szt. 1 rozklejona, pożółkła 1,00 zł

591 9906 K. Rewera: Obiekt nr 17 szt. 1 książka nieprzydatna, zniszczona, luźne kartki 1,00 zł

592 10075 Wychowanie i środowisko szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkłe strony 10,00 zł

593 10179 A. Pluta: Młodzież i dom rodzinny szt. 1 książka nieprzydatna, rozklejona, zniszczona 2,00 zł

594 10181 Z. Giereluk-Lubowicz: Wychowanie w rodzinie wielkomiejskiej szt. 1 książka nieprzydatna, stara 7,00 zł

595 10192 A. Gurycka: Struktura i dynamika procesu wychowawczego szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 6,00 zł

596 10218 A. A. Dobrzyński: W kręgu prawa rodzinnego szt. 1 książka nieprzydatna,pożółkła 4,00 zł

597 10462 J. Pielkowa: Jak im pomóc? szt. 1 ksiązka nieprzydatna, pożółkła,rozklejona 2,00 zł

598 10547 H. von Ditfurth: Duch nie spadł z nieba szt. 1 książka nieprzydatna, rozklejona 7,00 zł

599 10548 F. Adamski: Socjologia małżeństwa i rodziny szt. 1 książka, nieprzydatna, pożółkła 5,00 zł

600 10827 J. Makowska: Dzieci trudne do kochania szt. 1 nieprzydatna 2,00 zł

601 11023 M. Radgowski: "Polityka" i jej czasy szt. 1 nieprzydatna, pożółkła 4,00 zł

602 11030 E. Grzelak: U podstaw polityki wyznaniowej szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 5,00 zł

603 11045 A. Makowiecki: Dłonie i pięści szt. 1 nieprzydatna, pożółkła 2,00 zł

604 11046 Niepokoje i nadzieje - pod red. K. Czabańskiego szt. 1 nieprzydatna, pożółkła 2,00 zł

605 11127 A. Wojt: Dzwonek z Napoleonem szt. 1 książka nieprzydatna, rozklejona 3,00 zł

606 11186 Z. Krasiński: Nie-Boska komedia szt. 1 książka bardzo zniszczona, rozerwana 1,00 zł

607 11189 Z. Krasiński: Nie-Boska komedia szt. 1 książka bardzo zniszczona, niekompletna 0,00 zł

608 11345 H. Sienkiewicz: Qvo vadis szt. 1 pożółkła, zniszczona, rozklejona 2,00 zł

609 11367 B. J. Bayley: Kurs na zderzenie szt. 1 książka nieprzydatna 6,00 zł

610 11393 S. Lukić: Kwiaty wodne szt. 1 nieprzydatna, pożółkła 4,00 zł

611 11440 J. Edigey: Pensjonat na Strandvagen szt. 1 pożółkła, zniszczona, rozklejona 1,00 zł

612 11673 H. Sienkiewicz: Potop t. 3 szt. 1 zniszczona okładka, rozklejona, pozółkła 1,00 zł

613 11714 K. Pruszyński: Droga wiodła przez Narvik szt. 1 książka nieprzydatna, rozklejona, pożółkła 3,00 zł

614 11787 I. Obuchowska: Okres dorastania szt. 1 książka nieprzydatna, rozklejona, luźne kartki 3,00 zł

615 11790 J. Osmelak: Jak uczyć się samodzielnie szt. 1 książka nieprzydatna, stara, pożółkła 4,00 zł

616 11890 S. Broszkiewicz: Abwehra straciła trop szt. 1 książka nieprzydatna, nieco zniszczona 4,00 zł

617 11955 J. Ślenzak: Uczeń z odchyleniami w stanie zdrowia i rozwoju szt. 1 książka nieprzydatna, stara 8,00 zł

618 12161 B. Petecki: Sola z nieba północnego szt. 1 książka nieprzydatna, stara, pożółkła 4,00 zł

619 12280 Leksykon techniki szt. 1 książka nieprzydatna, przestarzała, stan dobry 9,00 zł

620 12419 A. Kłodzińska: Nietoperze szt. 1 książka nieprzydatna, stara, pożółkła 2,00 zł

621 12426 B. W. Aldiss: Kto zastąpi człowieka? szt. 1 książka nieprzydatna, podniszczona, naddarta 3,00 zł

622 12424 W. Żwikiewicz: Imago t. 1 szt. 1 książka zniszczona, rozklejona, podarte strony 2,00 zł

623 12438 H. Lipska: Dla Ciebie, dla domu szt. 1 książka nieprzydatna, podniszczona 8,00 zł

624 12462 A. Michalewski: Cywilizacja - sukces czy klęska? szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 4,00 zł

625 12468 Leonard: Inkarnacja szt. 1 książka nieprzydatna, zniszczona 3,00 zł

626 12492 J. Andrzejewski: Intermezzo i inne opowiadania szt. 1 książka nieprzydatna,zniszczona, luźne kartki 3,00 zł

627 12708 W. Piechocki: Zawarcie małżeństwa szt. 1 książka stara, nieprzydatna, pożółkła 3,00 zł

628 12874 Kpiarze pod Giewontem szt. 1 książka nieprzydatna, stara, zakurzona 10,00 zł

629 12875 M. Ziółkowska: Powróżyć, karty stawiać szt. 1 książka nieprzydatna, stara, podniszczona 5,00 zł

630 12862 Mój ojciec - opr. G. Nawrocki szt. 1 książka nieprzydatna, podniszczona 5,00 zł

631 12884 E. Wiekiera: Marsjanie są wśród nas szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 7,00 zł

632 12919 E. Zola: Nana szt. 1 książka nieprzydatna, rozklejona, zniszczona 2,00 zł

633 13029 M. Łopatkowa: Którędy do ludzi szt. 1 książka nieprzydatna, podniszczona, pożółkła 3,00 zł

634 13149 N. Monsarrat: Okrutne morze t. I szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 7,00 zł
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635 13140 R. D. Bart: Śmierć w południe szt. 1 książka nieprzydatna, podniszczona, pożółkła 5,00 zł

636 13174 A. Hilkiewicz: Człowiek bez skazy szt. 1 książka nieprzydatna, rozklejona, zniszczona 2,00 zł

637 13291 K. Wiśniewska-Roszkowska: Eros zabłąkany szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 8,00 zł

638 13308 S. Jacquemard: To niesłychane! szt. 1 książka nieprzydatna, rozklejona 4,00 zł

639 13322 A. Makowiecki: Król Manhattanu szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła, stara 6,00 zł

640 13327 T. Dołęga-Mostowicz: Wysokie progi szt. 1 książka zniszczona, rozklejona, luźne kartki 2,00 zł

641 13340 T. Tomaszewski: Główne idee współczesnej psychologii szt. 1 książka nieprzydatna, lekko uszkodzona 6,00 zł

642 13622 E. Rice Burroughs: Tarzan i klejnoty Oparu szt. 1 książka nieprzydatna, lekko uszkodzona 4,00 zł

643 13927 J. Chmielewska: Krokodyl z kraju Karoliny szt. 1 książka nieprzydatna, rozklejona, postrzępiona 5,00 zł

644 14201 A. Lurie: Wojna w rodzinie Tate szt. 1 książka nieprzydatna, rozklejona, luźne kartki 2,00 zł

645 14585 K. Gorczyca, A. Sławińska: Język polski - sprawdziany kompetencji szt. 1 książka nieprzydatna 4,00 zł

646 14624 D. Gieszcz, A. Pabich: Ortografia na szóstkę szt. 1 książka nieprzydatna 2,00 zł

647 14858 B. Neubart: Plastyka. Zeszyt ćwiczeń dla klasy 2. gimnazjum szt. 1 książka nieprzydatna 2,00 zł

648 443 Wystawa sztuk plastycznych w Sopocie szt. 1 książka nieprzydatna, stara, pożółkła 1,00 zł

649 555 K. Brandys: Samson. Antygona szt. 1 książka nieprzydatna, stara, pożółkła 8,00 zł

650 674 H. Silder: Grafika szt. 1 książka bardzo zniszczona, niekompletna 0,00 zł

651 643 K. Pieradzka: Kaźko Szczeciński szt. 1 książka nieprzydatna, stara 1,00 zł

652 923 J. I. Kraszewski: Hrabina Cosel t. II szt. 1 książka nieprzydatna, zniszczona 5,00 zł

653 2789 E. Iwanoyko: Jeremiasz Falck Polonus szt. 1 książka nieprzydatna, stara, pożółkła 2,00 zł

654 2918 Materiały do powstania Kostki Napierskiego - opr. A. Przyboś szt. 1 książka nieprzydatna, postrzępione strony 4,00 zł

655 2951 J. Kostrzewski: Kultura prapolska szt. 1 książka bardzo zniszczona, rozklejona 1,00 zł

656 3030 G. Morcinek: Pokład Joanny szt. 1 kiążka nieprzydatna, stara, pożółkła 7,00 zł

657 3431 Poezja Polski Ludowej szt. 1 książka stara, rozklejona, przybrudzona 4,00 zł

658 3456 J. London: Wyga szt. 1 książka nieprzydatna, zniszczona, luźne kartki 2,00 zł

659 3459 Sewer: Szkice z Anglii szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła, zabrudzona 5,00 zł

660 3519 S. Biskupski: Pawilon S szt. 1 książka nieprzydatna, zniszczona, pożółkła 3,00 zł

661 3546 W. Żukrowski: Dni klęski szt. 1 książka nieprzydatna, podniszczona 8,00 zł

662 3619 H. Bobińska: O szczęśliwym chłopcu szt. 1 książka zniszczona, stara, rozklejona 3,00 zł

663 3642 J. Bieniarz: Turul, władca puszczy szt. 1 książka nieprzydatna, stara, pożółkła 5,00 zł

664 182 J. Woliński: Jan III Sobieski i Prusy Książęce szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 1,00 zł

665 255 R. Vailland: Dziwna zabawa szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 4,00 zł

666 489 Katalog II Festiwalu Plastyki w Sopocie szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 1,00 zł

667 799 J. Korzeniowski: Kollokacja szt. 1 książka nieprzydatna, stara 8,00 zł

668 870 K. Wroczyński: O Stefanie Jaraczu. Wspomnienia szt. 1 książka nieprzydatna, rozklejona, podniszczona 3,00 zł

669 2304 A. Wilkoński: Ramoty i ramotki szt. 1 książka nieprzydatna, stara, postrzępiona 2,00 zł

670 2611 F. Engels: Wojna niemiecko-francuska 1870-1871 szt. 1 książka nieprzydatna, rozklejona, pożółkła 2,00 zł

671 2956 K. Koźnieaski: Piątka z ulicy Barskiej szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 7,00 zł

672 2973 J. Meissner: Na błękitnych gościńcach szt. 1 książka nieprzydatna, stara, pożółkła 3,00 zł

673 3501 J. I. Kraszewski: Powieści ludowe szt. 1 książka lekko rozklejona, postrzępiona 7,00 zł

674 3562 J. Meissner: Tajfun z południowo-wschodu szt. 1 książka stara, rozklejona, zniszczona 3,00 zł

675 3697 K. Makuszyński: Awantura o Basię szt. 1 książka zniszczona, przybrudzona 3,00 zł

676 3729 J. Valles: Jakub Vingtras i dzieciństwo szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 8,00 zł

677 4072 S. de Beauvoir: Mandaryni cz. 1 szt. 1 książka zniszczona, rozklejona, pożółkła 2,00 zł

678 4099 I. Turgieniew: Zacisze i inne opowiadania szt. 1 książka zniszczona, rozklejona, luźne kartki 3,00 zł

679 4115 B. Prus: Emancypantki t. III i IV szt. 1 książka, rozklejona, zniszczona, pożółkła 2,00 zł

680 4187 J. Broszkiewicz: Kształt miłości szt. 1 książka zniszczona, rozklejona, pożółkła 3,00 zł

681 4188 J. Broszkiewicz: Kształt miłości szt. 1 książka zniszczona, pożółkła 4,00 zł

682 4263 J. Meissner: Niebieskie drogi szt. 1 książka zniszczona, rozklejona, pożółkła 2,00 zł

683 4289 J. Parandowski: Petrarka szt. 1 książka zniszczona, pożółkła 2,00 zł

684 4411 K. Bunsch: Psie pole szt. 1 książka zniszczona, rozklejona, pożółkła 2,00 zł

685 4461 R. S. Pilsztynowa: Proceder podróży i życia mego awantur szt. 1 książka nieprzydatna, stara, pożółkła 5,00 zł

686 4514 K. Bunsch: Ojciec i syn t. I szt. 1 książka zniszczona, luźne kartki, postrzępiona 1,00 zł

687 4515 K. Bunsch: Ojciec i syn t. II szt. 1 książka zniszczona, luźne kartki, postrzępiona 1,00 zł

688 4525 J. I. Kraszewski: Całe życie biedna szt. 1 książka nieprzydatna, stara, pożółkła, brudna 1,00 zł

689 4608 M. Zaruski: Wśród wichrów i fal szt. 1 książka nieprzydatna, zniszczona, rozdarta 1,00 zł

690 4738 Z. Kossak: Warna szt. 1 książka nieprzydatna, stara 8,00 zł

691 4785 B. Prus: Emancypantki t. III i IV szt. 1 bardzo zniszczona, pożółkła 2,00 zł

692 4786 B. Prus: Emancypantki t. I i II szt. 1 bardzo zniszczona, pożółkła 2,00 zł

693 4787 B. Prus: Emancypantki t. III i IV szt. 1 książka zniszczona, rozklejona 2,00 zł

694 4836 M. Laprus: Terenoznawstwo dla wszystkich szt. 1 książka nieprzydatna, rozklejona, pożółkła 3,00 zł

695 4890 J. Voss: Łodzią żaglową przez oceany szt. 1 książka nieprzydatna, zniszczona, pożółkła 2,00 zł

696 5052 K. Bunsch: Wywołańcy szt. 1 książka zabrudzona, odklejona od okładki 2,00 zł

697 5070 K. Bunsch: Olimpias szt. 1 książka stara, zniszczona 3,00 zł

698 5268 J. Kraszewski: Morituri szt. 1 książka nieprzydatna, stara, pożółkła 10,00 zł

699 5290 J. Korzeniowski: Krewni t. II szt. 1 książka nieprzydatna, stara, pożółkła 8,00 zł

700 5318 M. Dąbrowska: Noce i dnie t. II szt. 1 książka stara, podniszczona, pożółkła 3,00 zł

701 5384 J. I. Kraszewski: Dziecię starego miasta szt. 1 książka zniszczona, rozklejona, zabrudzona 1,00 zł

702 5595 W. Bodnicki: Droga sławy szt. 1 książka nieprzydatna, rozklejona, postrzępiona 2,00 zł

703 5883 Na ziemi ojców. Rocznik ziem zachodnich i północnych szt. 1 książka nieprzydatna, stara, pożółkła 5,00 zł

704 6116 R. Burzyński: Ona ma dwadzieścia lat szt. 1 książka nieprzydatna, stara 0,00 zł

705 6126 H. Sienkiewicz: Pan Wołodyjowski szt. 1 książka stara, rozklejona, pożółkła 5,00 zł
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706 6178 W. Markowska: Efeb z Eleuzyny szt. 1 książka nieprzydatna, zniszczona okładka 5,00 zł

707 6207 P. Bystrzycki: Śmierć nad Agfar-wadi szt. 1 książka nieprzydatna, rozklejona, pożółkła 2,00 zł

708 6210 A. Bahdaj: Smak życia szt. 1 książka nieprzydatna, rozklejona, zniszczona 1,00 zł

709 6282 S. Broszkiewicz: Końca świata nie będzie szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 7,00 zł

710 6333 K. Truchanowski: Tais z biedronką, czyli droga do nieba szt. 1 książka nieprzydatna, stara, pożółkła 8,00 zł

711 6417 K. Koźniewski: Tydzień do siódmej potęgi szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła, postrzępiona 5,00 zł

712 6689 R. Vailland: Pstrąg szt. 1 książka nieprzydatna, stara, pożółkła 5,00 zł

713 6785 Kształcenie politechniczne w nauczaniu geografii szt. 1 książka nieprzydatna, stara, pożółkła 5,00 zł

714 6792 J. Wójtowicz: Na północ od Lublina szt. 1 książka nieprzydatna, stara 7,00 zł

715 6802 J. Bobrowski: Młyn Lewina szt. 1 książka nieprzydatna, lekko podniszczona 8,00 zł

716 6852 G. Pauszer-Klonowska: Pani Eliza szt. 1 książka zniszczona, rozklejona, stara 3,00 zł

717 7007 S. Biskupski: Morze szumi inaczej szt. 1 książka nieprzydatna, stara 6,00 zł

718 7044 A. Minkowski: Gruby szt. 1 książka nieprzydatna, stara, pożółkła 5,00 zł

719 7229 Księga podróży Ewliji Czelebiego szt. 1 książka nieprzydatna 15,00 zł

720 7632 L. Życki: Kapitan Wojtek szt. 1 książka nieprzydatna, stara 6,00 zł

721 7363 W. Wiśniewski: Otwierają się bramy obozów szt. 1 książka nieprzydatna, stara 6,00 zł

722 7546 R. Liskowacki: Wodzu, wyspa jest twoja szt. 1 książka nieprzydatna, stara, pożółkła 7,00 zł

723 7820 J. I. Kraszewski: Zygzaki szt. 1 książka podniszczona, pożółkła, rozklejona 8,00 zł

724 7862 D. Bieńkowska: Opowieści z paragrafem szt. 1 książka nieprzydatna, stara zabrudzona 2,00 zł

725 8092 S. Bratkowski: Księga wróżb prawdziwych szt. 1 książka nieprzydatna, podniszczona 7,00 zł

726 8183 L. Lisiecki: Doraźna pomoc wypadkowa szt. 1 książka nieprzydatna, rozerwana, pożółkła 1,00 zł

727 8565 G. Boccaccio: Dekameron szt. 1 książka stara, rozerwana, pożółkła 4,00 zł

728 8577 H. Bielińska, M. Kruger: Petra szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 5,00 zł

729 8600 J. Janacek: Śmierć Wallensteina szt. 1 książka nieprzydatna, podniszczona 10,00 zł

730 8952 R. Adamów: Szyper z Bostonu szt. 1 książka nieprzydatna, stara, pożółkła 5,00 zł

731 9125 F. A. Yates: Sztuka pamięci szt. 1 książka nieprzydatna, stara 6,00 zł

732 9226 S. Markiewicz: Współczesna chrześcijańska demokracja szt. 1 książka nieprzydatna, stara 4,00 zł

733 9285 J. Lenart: Codziennie toczy się wojna szt. 1 książka nieprzydatna, stara 3,00 zł

734 9642 B. Bjornson: Marsz weselny szt. 1 książka nieprzydatna, stara, pożółkła 2,00 zł

735 9678 V. Styblowa: Noc była moim sędzią szt. 1 książka nieprzydatna, zniszczona, rozklejona 2,00 zł

736 9682 K. Bułyczow: Żuraw w garści; J. Gołowanow, J. Gusman: Kontakt szt. 1 książka nieprzydatna, stara 4,00 zł

737 9695 S. de Beauvoir: W sile wieku szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła, luźne kartki 4,00 zł

738 9849 J. Broszkiewicz: Ci z Dziesiątego Tysiąca szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 5,00 zł

739 9865 M. Bielicki: Cień złotej bogini szt. 1 książka nieprzydatna, zniszczona, uszkodzona 1,00 zł

740 10190 A. Minkowski: Podróż na wyspę Borneo szt. 1 książka stara, uszkodzona, pożółkła 3,00 zł

741 10440 A. Baranowska: Kraj modernistycznego cierpienia szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 5,00 zł

742 10562 Vademecum sygnalizacji jachtowej szt. 1 książka nieprzydatna, uszkodzona, zabrudzona 2,00 zł

743 10537 Historia polityczna dalekiego wschodu szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 10,00 zł

744 10639 L. Tołstoj: Anna Karenina szt. 1 książka zniszczona, pożółkła, zabrudzona 2,00 zł

745 10799 S. Eisenstein: Wybór pism szt. 1 książka nieprzydatna, stara 15,00 zł

746 10736 T. Breza: Urząd szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła, stara 7,00 zł

747 10709 E. Klein: Cienie nad pampą szt. 1 książka nieprzydatna, rozklejona, pożółkła 2,00 zł

748 11124 B. Petecki: Strefy zerowe szt. 1 książka nieprzydatna, stara, pożółkła 3,00 zł

749 11176 J. Andrzejewski: Popiół i diament szt. 1 książka bardzo zniszczona, rozerwana 1,00 zł

750 11339 W. Biliński: Sprawa w Marsylii szt. 1 książka zniszczona, pęknięta, pożółkła 1,00 zł

751 11503 J. Dackiewicz: Faworyty władców Francji szt. 1 książka bardzo zniszczona, luźne kartki 1,00 zł

752 11685 H. Sienkiewicz: Pan Wołodyjowski szt. 1 książka stara, zniszczona, pożółkła 7,00 zł

753 11789 A. Bajcar: Kalifornia Los Angeles szt. 1 książka nieprzydatna, podniszczona 4,00 zł

754 11828 L. Borski: Małe lanie szt. 1 książka nieprzydatna, zniszczona, rozklejona 1,00 zł

755 12027 H. Sienkiewicz: Ogniem i mieczem t. I szt. 1 książka zniszczona, rozklejona, luźne kartki 3,00 zł

756 12105 A. Przypkowski: Taniec marihuany szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła, stara 3,00 zł

757 12224 A. Gide: Lochy Watykanu szt. 1 książka mocno zniszczona, rozklejona 1,00 zł

758 12288 I. Bunin: Lika szt. 1 książka nieprzydatna, zabrudzona, stara 2,00 zł

759 12247 B. Krzysztoń: Człowiek w czarnym kapeluszu szt. 1 książka nieprzydatna, zniszczona, rozerwana 1,00 zł

760 12307 Ch. Reade: Klasztor i miłość szt. 1 książka bardzo zniszczona, luźne kartki 1,00 zł

761 12475 J. Gerhard: Niecierpliwość szt. 1 książka nieprzydatna, stara, pożółkła 7,00 zł

762 12484 A. Przypkowski: Victoria szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła, stara 5,00 zł

763 12630 K. May: Upiór z Llano Estacado szt. 1 książka nieprzydatna, zniszczona, pożółkła 3,00 zł

764 12643 J. Broszkiewicz: Długi deszczowy tydzień szt. 1 książka nieprzydatna, zniszczona, rozklejona 1,00 zł

765 12707 W. Król: Polskie skrzydła nad Francją szt. 1 książka podniszczona, rozklejona 5,00 zł

766 12769 A. Czubiński, J. Strzelczyk: Zarys dziejów Niemiec szt. 1 książka nieprzydatna, lekko podniszczona 8,00 zł

767 12924 J. Szymański, J. Śniegowski: Kung Fu - Wu Shu szt. 1 książka mocno zniszczona, zabrudzona 2,00 zł

768 12953 L. Gyurko: W cieniu śmierci szt. 1 książka nieprzydatna, zniszczona, luźne kartki 1,00 zł

769 12969 A. Gide: Fałszerze szt. 1 książka nieprzydatna, rozklejona, zniszczona 1,00 zł

770 12980 T. Zimecki: Dwoje w buszu szt. 1 książka nieprzydatna, zniszczona, luźne kartki 1,00 zł

771 12982 W. Gombrowicz: Bakakaj szt. 1 książka mocno zniszczona, podarta 1,00 zł

772 13045 K. Korkozowicz: Letnia przygoda szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła, rozdarta 4,00 zł

773 13050 W. Strumski: Kasztelanka z Będlewa szt. 1 książka nieprzydatna, stara, podniszczona 5,00 zł

774 13184 L. M. Montgomery: Emilka ze Srebrnego Nowiu szt. 1 książka zniszczona, rozerwana, luźne kartki 1,00 zł

775 13194 K. Blixen: Pożegnanie z Afryką szt. 1 książka zniszczona,rozerwana, luźne kartki 1,00 zł

776 13233 J. T. McIntosh: Dziesiąte podejście szt. 1 książka nieprzydatna, zniszczona, rozklejona 3,00 zł
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777 13279 A. Zbych: Stawka większa niż życie szt. 1 książka nieprzydatna, stara 8,00 zł

778 13332 M. Bułhakow: Opowiadania szt. 1 książka zniszczona, rozerwana, luźne kartki 1,00 zł

779 13656 H. Boll: Zwierzenia klowna szt. 1 książka zniszczona, rozerwana, luźne kartki 1,00 zł

780 553 E. Tarle: Napoleon szt. 1 książka zniszczona, postrzępiona, luźne kartki 1,00 zł

781 599 G. de Maupassant: Opowiadania szt. 1 książka zniszczona, kartki postrzępione 2,00 zł

782 641 K. Pieradzka: Kaźko Szczeciński szt. 1 książka nieprzydatna, stara 1,00 zł

783 648 A. M. Grabowski: Podróż do Prus szt. 1 książka nieprzydatna, zniszczona 1,00 zł

784 922 A. Upit: Zielona ziemia szt. 1 książka nieprzydatna, zniszczona 2,00 zł

785 998 Molier: Tartufe, czyli świętoszek szt. 1 książka mocno zniszczona, luźne kartki 1,00 zł

786 1001 Molier: Tartufe, czyli świętoszek szt. 1 książka mocno zniszczona, luźne kartki 1,00 zł

787 1107 L. Tołstoj: Anna Karenina szt. 1 książka mocno zniszczona, podarta 1,00 zł

788 1421 B. Baranowski: Najazdy ludów stepowych szt. 1 książka nieprzydatna, zniszczona 1,00 zł

789 1455 K. Pieradzka: Kaźko Szczeciński szt. 1 książka nieprzydatna, uszkodzona 1,00 zł

790 1479 Z. Młynarski: Okruchy dziejów szt. 1 książka lekko zniszczona, pożółkła 5,00 zł

791 1584 K. Stromenger: Polskie empire muzyczne szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 1,00 zł

792 1682 Z. Młynarski: U źródeł polskiej demokracji szt. 1 książka nieprzydatna, postrzępiona 2,00 zł

793 1777 M. Tyrowicz: Udział Śląska w ruchu rewolucyjnym szt. 1 książka nieprzydatna, stara, pożółkłe strony 2,00 zł

794 1891 J. Marchlewski: Szkice o Tatrach szt. 1 książka nieprzydatna, zniszczona 3,00 zł

795 1921 A. Radiszczew: Podróż z Petersburga do Moskwy szt. 1 książka nieprzydatna, zniszczona 2,00 zł

796 1956 A. Ostrowski: Las szt. 1 książka zniszczona, oderwana od okładki 1,00 zł

797 2126 R. H. Hilton, H. Fagan: Powstanie angielskie 1381 r. szt. 1 książka nieprzydatna, zniszczona, pożółkła 3,00 zł

798 2255 J. Dautry: Historia rewolucji i kontrrewolucji we Francji szt. 1 książka zniszczona, rozklejona, pożółkła 2,00 zł

799 2348 M. Twain: Yankes na dworze króla Artura szt. 1 książka mocno zniszczona, rozklejona 1,00 zł

800 2638 M. Gudzij: Lew Tołstoj szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła, stara 3,00 zł

801 2809 P. Marivaux: Kariera wieśniaka szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła, stara 6,00 zł

802 2838 B. Prus: Emancypantki t. I szt. 1 książka stara, zniszczona, pożółkła 5,00 zł

803 2841 B. Prus: Emancypantki t. IV szt. 1 książka stara, zniszczona, pożółkła 5,00 zł

804 3267 L. Tołstoj: Anna Karenina szt. 1 książka mocno zniszczona, postrzępiona 1,00 zł

805 3343 G. Morcinek: Ondraszek t. I i II szt. 1 książka zniszczona, rozerwana, luźne kartki 2,00 zł

806 4114 B. Prus: Emancypantki t. I, II szt. 1 książka zniszczona, pożółkła 3,00 zł

807 4427 A. Maurois: Wrześniowe róże szt. 1 książka nieprzydatna, rozerwana, zniszczona 1,00 zł

808 4645 Molier: Świętoszek szt. 1 książka mocno zniszczona, rozerwana 1,00 zł

809 4784 B. Prus: Emancypantki t. I i II szt. 1 książka podarta, porozklejana 1,00 zł

810 5048 L. Strachey: Elżbieta i Essex szt. 1 książka nieprzydatna, stara, pożółkła 2,00 zł

811 4524 R. Radiquet: Opętanie szt. 1 książka nieprzydatna, bardzo zniszczona 1,00 zł

812 5427 T. Mann: Buddenbrookowie t. II szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła, stara 7,00 zł

813 6144 H. Sienkiewicz: Pan Wołodyjowski szt. 1 książka mocno zniszczona, luźne kartki 1,00 zł

814 6159 J. Prokopczuk: Historia Afryki szt. 1 książka nieprzydatna, podniszczona 3,00 zł

815 6611 G. Bidwell: Korsarz admirałem szt. 1 książka zniszczona, częściowo uszkodzona 4,00 zł

816 7430 A. Minkowski: Podróż na wyspę Borneo szt. 1 książka nieprzydatna, podniszczona 4,00 zł

817 7716 W. Spasowski: Zasady samokształcenia szt. 1 książka nieprzydatna, stara, pożółkła 5,00 zł

818 7738 J. Meissner: Opowieść pod psem szt. 1 książka stara, pożółkłe strony 7,00 zł

819 8571 B. Tryfan: Ziemia i ludzie szt. 1 książka nieprzydatna, stara, lekko zabrudzona 8,00 zł

820 8782 M. Koreywo: Ludzie z planety Ziemia szt. 1 książka nieprzydatna, stara, lekko podniszczona 8,00 zł

821 8789 M. L. Portilla: Dawni Meksykanie szt. 1 książka nieprzydatna, lekko podniszczona 8,00 zł

822 9068 S. Grzybowski: Historia Irlandii szt. 1 książka nieprzydatna, stara, lekko uszkodzona 10,00 zł

823 9603 R. Wójcik: Pieta na szkle szt. 1 książka nieprzydatna, zniszczona, podarta 2,00 zł

824 9659 B. Urbański: Magnetofony i gramofony szt. 1 książka nieprzydatna, zniszczona 5,00 zł

825 9890 A. Seroka: Trzydzieści dwa dni obrony Helu szt. 1 książka stara, postrzępione kartki 4,00 zł

826 10001 A. Skąpski, A. Filipowski, S. Krzyżanowski: Nadziei promienie szt. 1 książka nieprzydatna, podniszczona 3,00 zł

827 10009 Molier: Skąpiec szt. 1 książka mocno zniszczona, częściowo podarta 1,00 zł

828 10046 M. Dąbrowska: Noce i dnie t. I szt. 1 książka mocno zniszczona 1,00 zł

829 10228 Olimpiada Literatury i Języka Polskiego szt. 1 książka nieprzydatna, lekko uszkodzona 7,00 zł

830 10347 G. Białkowski: Stare i nowe drogi fizyki szt. 1 książka nieprzydatna, stara 5,00 zł

831 10415 A. Sandauer: Zebrane pisma krytyczne szt. 1 książka nieprzydatna, stara 10,00 zł

832 10494 H. von Ditfurth : Dzieci wszechświata szt. 1 książka nieprzydatna, rozerwana, zniszczona 3,00 zł

833 10715 E. Karłowicz: Znaczki mówią… szt. 1 książka nieprzydatna, stara 4,00 zł

834 10965 G. Byron: Giaur szt. 1 książka zniszczona, podarta, pożółkła 2,00 zł

835 10966 G. Byron: Giaur szt. 1 książka mocno zniszczona, podarta 1,00 zł

836 10968 G. Byron: Giaur szt. 1 książka mocno zniszczona, podarta 1,00 zł

837 11011 A. Strońska: Tyle szczęścia dla szewców szt. 1 książka nieprzydatna, pożółkła 8,00 zł

838 11115 J. Andrzejewski: Popiół i diament szt. 1 książka zniszczona, rozerwana, luźne kartki 1,00 zł

839 11179 J. Andrzejewski: Popiół i diament szt. 1 książka mocno zniszczona, brak stron 1,00 zł

840 11629 R. Rolland: Jan Krzysztof t. II szt. 1 książka nieprzydatna, stara, zniszczona 7,00 zł

841 11530 P. Theroux: Akta konsula szt. 1 ksiązka nieprzydatna, pożółkła 8,00 zł

842 12302 O. Terlecki: Pułkownik Beck szt. 1 książka nieprzydatna, stara, pożółkła 8,00 zł

843 12306 Z. Kuchowicz: Barbara Radziwiłłówna szt. 1 książka zniszczona, luźne kartki 2,00 zł

844 12514 K. Pospiszyl: Psychologia kobiety szt. 1 książka mocno zniszczona, luźne kartki 1,00 zł

845 12963 M. Tournier: Kacper, Melchior i Baltazar szt. 1 książka nieprzydatna, podniszczona 10,00 zł

846 13115 Z. Wróblewski: Z jednego domu szt. 1 książka nieprzydatna, zniszczona 5,00 zł

847 13668 E. Kosiarz: Na wodach Norwegii szt. 1 książka nieprzydatna, lekko zniszczona 5,00 zł
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848 13707 R. MacDonald: Ruchomy cel szt. 1 książka nieprzydatna, zniszczona, rozerwana 1,00 zł

849 13769 R. Clair: Milczenie jest złotem szt. 1 książka nieprzydatna, stara, pożółkła 3,00 zł

850 13920 S. Wasylewski: U księżnej pani szt. 1 książka stara, pożółkła, uszkodzona obwoluta 5,00 zł


